KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

59:12:0010731

(HOMep KamacTpoBOro KBapTaia (HOMEpa CMEKHBIX KaJaCTPOBBIX KBAPTaIoB),
SIBISTFOLIETOCS! (SIBJISFOLLMXCS) TEPPUTOPHUEH, Ha KOTOPO# BBITIOJIHAIOTCS. KOMIUIEKCHBIE Ka/1acTpOBBIE paboThI)

Jlata noAroToBKM KapThl-tuiana repputopun 12.01.2021 .

IosicHUTEILHAA 3aNUCKA

1. CBenenus o 3aKa3umkKe

Y310 AYT'O, MHH: 5959002592, OI'PH: 1185958071562 3

(monHOE HAaMMEHOBAHHE OpPraHa MECTHOT'O CAMOYIPABIICHHS MyHULMIIAILHOTO PailoHa HIIH FOPOJCKOro OKpyra, OpraHa HCIOMHHTEIbHOM BIACTH ToOpoja
tenepansaoro 3HaueHnst Mockssl, Cankt-IlerepOypra mnn CeBacTonomns, OCHOBHOH rOCyJapCTBEHHBIH PErUCTPalliOHHBIA HOMEp, HICHTH()HKAIMOHHBII
HOMep HaJIOrOIIaTeNbIIHKa)

(cBeneHMs 00 YTBEPIKICHUU KapThI-IUIaHA TEPPUTOPUH)

2. CBelieHusl 0 KaJ1aCTPOBOM HHIKeHepe:

damuus, UMsi, OTYECTBO (TP HATMYKMK 0TYeCcTBa): MapkeBru Mapuna BukropoBHa

CtpaxoBoif HOMep HHANBUAYAIBHOTO JulieBoro cyera: 03275061428

Konraktasii Tenedon: 89082613586

Anpec 2JIeKTPOHHOH TIOYTHI ¥ IIOYTOBBIH aJIpec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBISICTCS CBSI3b C KaAacTPOBBIM
umkenepom: 617760, [lepmckuit kpaif, r. YaiikoBckuil, yi. Jlenuna 1.61/1, msn2008@list.ru

HaumenoBanue camoperyinupyemMoi opraHu3anuy kaaacTpoBbix nHxkeHepoB (CPO), uneHoMm KoTopoit
ABJISICTCS KaJacTpOBbIi nHxeHep: CaMoperyinupyemas opranuzanus Accoluanus KajacTpoBbIX
unxxeHepos "CoapyxecTBo"

Howmep peructpanuu B TOCYyITapCTBEHHOM PEeCTPe JIUII, OCYINICCTBIISIONINX KadacTPOBYIO
nesarenbHOCTh: 20782

CokpallleHHOe HauMEHOBAaHUE IOPUIUYECKOTO JIUIA, €CJIM KaJaCTPOBBIM HHKEHED SBIISACTCS
pabOTHUKOM IOpUIUYECKOro Juia: [ocynapcTBeHHOE OrokeTHOE yupekaeHue [lepMckoro kpas
"[leHTp TEXHUUECKON MHBEHTApHU3AIlMU U KagacTpoBou onieHku Ilepmckoro kpas" YaiikoBckuii
dmmai, 617760, Ilepmckuil kpaii, r. YalikoBckuid, yi. Jleanna 1.61/1

3. OcHOoBaHNsl BBIOJHEHHS KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

Mynununansabiii KOHTpakT Ne0156300000720000035 ot 07.12.2020

(HaI/IMCHOBaHI/Ie U PEKBU3UTBI I'OCYIaPCTBEHHOI'0 WJIK MYHUIIUIIAJIbBHOI'O KOHTPAKTa Ha BBIIOJHECHUE KOMIUIEKCHBIX KaJJaCTPOBbLIX pa60T)

4. IlepeyeHb NOKYMEHTOB, HCII0Jb30BAHHBIX NPH NMOATO0TOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPHH

No
u/n HaunmeHoBaHue 10KyMeHTA PexBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
1 | KagacTpoBblif IU1aH TEPPUTOPUH NeKYBU-002/2020-47308184 ot 10.12.2020,

Ounuan PeaepanbHOro rocy1apCTBEHHOTO
OromxeTHOTO yupexaenus "denepanpHas
KajacTpoBas najata OeaepaabHOi CIIyKObI
rocyAapCTBEHHOM perucTpaiuu, kagacTpa u
kaprorpaduu" o IlepmMckomy kparo

5. CBeeHus 0 reojie3u4ecKoii 0CHOBE, HCMOJIb30BAHHOI MPU MOAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA
TEePpPUTOPUH
Cucrema koopauaatr MCK-59, 30na 1

Caenenus o
Kaace Koopaunatsl, M COCTOSIHMM Ha
Ne
u/n Ha3Banue nyHKTa ¥ TUI reoie3HYecKo 25.01.2021
il ceTH X v HApYy:K | LlleH | Map
HOT0 Tpa | KH




3HaKa | NyH 4
MYHKTa | KTa

1 4 5 6 7 8
1 | 3apsa, ITC 3 376964.54 | 1285569.82 | coxpan | cox | cox
wicst | paH | paH
wic | wic

s s
2 | Knenosas, I'TC 4 381388.31 | 1287353.76 | coxpaH | cox | cox
Wics | paH | paH
wic | wic

S s
3 | 3823, ITC 4 378197.87 | 1284365.36 | coxpaH | cox | cox
wicsi | paH | paH
WIC | WiIC

s s

6. CBenieHusi 0 cpeACTBAX H3MepPeHHUil
Ne HaumeHnoBaHue npnﬁopa CBeHeHHﬂ 00 PexBU3UTHI CBHACTEILCTBA 0 IIOBEPKE
n/n (MHCTPpYMEHTA, aNNapaTyphbl) YTBEpAVICHIH THHa npudopa (MHCTPYMEHTA, ANNapaTyphl)
HU3MEpPCHUHA
1 2 3 4
1 Armmmapatypa reojie3udecKkast 64894-16, CeuaetenbcTBO 0 oBepke Ne 2005505
cytHukoBas Trimble R8s CBUIETETHCTBO ot 24.09.2020. [leiicTBUTENBHO 10
nercresurensHo 1o | 23.09.2021
23.09.2021r

7. IlosicHeHus1 K pa3esiaM KapThI-IUIaHA TEPPUTOPUH

[Tnomans kagacTpoBoro kBapraia 5,24 ra.
Bcero 006exT0B 25 U3 HUX:
19 3eMeNbHBIX YYACTKOB,

6 31aHuil.

Pacnionoken B TeppuTopuanbHbix 30Hax JXK-4 u [1-3.

CBCI{CHHH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MECJIbHbBIX YYACTKaX

1. CBegeHnsl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA €
KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:2
3ona Ne MCK-59, 30Ha 1

Cpennss ®opmy.ibl,
KBaJpaTHye | MpUMeHeHHbIe
CyiwecTByloume YTOo4HeHHbIe cKast st pacdera
Oo6o3naue KOOpAMHATLL, M KOOPAMHATLI, M M MOrpenHoc cpenHeit
HHUe on eezzinu Th KBaJpaTH4YecK
XapaKTepH pe omnpeae/ieHu oit
bIX TOYEK KOOpZHHaT i MOI'PEeLHOCTH
rpaHui KOOPAMHAT | ompenejeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376554.6 | 1288481. | — 0.10 Mt=V(0.072+0
9 81 .07%)=0.10
- - - 376556.2 | 1288481. | — 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 37 .07%)=0.10
— - — 376576.8 | 1288482. | — 0.10 Mt=V(0.072+0
0 65 .07%=0.10




376606.3 | 1288484. 0.10 Mt=N(047+0
9 83 .072)=0.10
376625.6 | 1288486. 0.10 Mt=V(0.072+0
1 63 .072)=0.10
376625.2 | 1288485. 0.10 Mt=V(0.072+0
7 92 .072)=0.10
376627.2 | 1288483. - —

3 80

376644.7 | 1288482. 0.20 Mt=V(0.142+0
4 79 .14%)=0.20
376662.6 | 1288481. 0.20 Mt=V(0.14>+0
8 61 .14%)=0.20
376669.2 | 1288481. 0.20 Mt=V(0.142+0
2 18 142=0.20
376677.7 | 1288482. 0.20 Mt=V(0.14>+0
8 68 .14%)=0.20
376687.5 | 1288484. 0.20 Mt=V(0.142+0
9 78 .142=0.20
376707.6 | 1288488. 0.20 Mt=V(0.14*+0
1 95 .142=0.20
376706.8 | 1288490. 0.20 Mt=V(0.142+0
7 57 .14%)=0.20
376710.1 | 1288491, 0.20 Mt=V(0.142+0
4 60 .142=0.20
376730.9 | 1288499. 0.20 Mt=V(0.14>+0
7 05 .14%)=0.20
376735.1 | 1288500. 0.20 Mt=V(0.14>+0
8 59 .14%)=0.20
376735.1 | 1288500. 0.20 Mt=V(0.142+0
3 23 .142)=0.20
376736.0 | 1288496. 0.20 Mt=V(0.14>+0
1 51 .14%)=0.20
376741.5 | 1288497. 0.20 Mt=V(0.142+0
7 84 .142=0.20
376761.0 | 1288501. 0.20 Mt=V(0.14>+0
1 35 .14%)=0.20
376783.0 | 1288505. 0.20 Mt=V(0.14>+0
8 28 .142=0.20
376723.0 | 1288582. 0.20 Mt=V(0.14*+0
2 20 .142=0.20
376709.0 | 1288571. 0.10 Mt=V(0.072+0
3 76 .072)=0.10
376706.5 | 1288572. 0.10 Mt=V(0.072+0
1 40 .072)=0.10
376697.2 | 1288585. 0.10 Mt=V(0.072+0
5 60 .072)=0.10
376692.8 | 1288591. — —

2 76

376687.9 | 1288597. - —

6 82

376667.7 | 1288622. — —
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8 84 5

- 376557.9 | 1288482, | — - - - -
4 95

- 376604.0 | 1288487. | — - - - -
7 14

- 376606.3 | 1288484. | — - - - -
9 83

- 376648.3 | 1288484, | — - - - -
4 32

- 376679.2 | 1288483, | — - - - -
7 96

- 376709.3 | 1288486. | — - - - -
7 96

- 376709.3 | 1288488. | — - - - -
7 96

- 376736.7 | 1288500. | — - - - -
5 15

- 376737.1 | 1288496. | — - - - -
8 67

- 376757.3 | 1288499. | — - - - -
9 68

- 376772.4 | 1288503. | — - - - -
2 19

2. CBefieHUs1 0 YaCTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KA/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:2

OGo3navenue 4acTd | ['opu30OHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeILHOT0
rpaHuI npooskenne (S), | MPOXOKICHHS YACTH | CHOPA 0 MECTONOJI0KEHHH TPAHMIL
OTT. 710 T. M rpanun 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4 5

3. O0uue cBeieHust 00 yTOYHSEMOM 3eMeEJbHOM Y4acTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:2

No HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH
3HadYeHHe XapaKTepUCTHKH
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKA
1 2 3
1 | Anpec 3eMenbHOro yyacTka Ilepmckuii kpaii, HalkOBCKUM T

MecTononoKeHne 3eMeJIbHOTO yJacTKa | —
(Tpu OTCYTCTBHH MTPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'II)HI)IC CBCJICHHA O —
MCCTOITOJIOKCHHUU 3CMCIIBHOI'O YUaCTKa

2 | Ilnomanps 3eMeNbHOTO yJacTKa + 25463 xB.M £ 67.98 kB.M

BEJIMYMHA OTPELIHOCTH ONpeAEICHUs
2

womanu (P + AP), m

3 | dopmyna, mpumenenHas ;s pacdera | AP =2 * 0.20 * V25463 * \((1 + 1.672)/(2 * 1.67)) =
MpeACTbHON JOMYCTUMOM morpenrHocTy | 67.98

OTIpeIeJIeHUs IOl 3€METbHOTO
yuacTka (AP), M

4 | [Inomaas 3eMEeTbHOTO y4acTKa 26100
COTJIaCHO cBeAeHUsIM EnmHoro
roCyJapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M




Oruenka pacxoxaeHus P u Py, (P -
2
PKaH)Q M

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MAaKCHMAaJbHBIN pa3MepPhl 3€MEJIBHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBslii nim nHOM HOMEp
(0603HavYeHue) 3/1aHKsI, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIIEHHOTO
CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKEHHOIO Ha
3eMEeJIbHOM y4acTKe

Hurle cBenenus

Cgenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

1. CBeieHusl 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX IPAHHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB

O0b03HaueHue 3eMeNbHOro yyactka :3Y1
3ona No MCK-59, 30Ha 1

Koopaunatsel, m

O0o03HaueHnEe
XapaKTepHbIX
TOYECK rpaﬂnu

X Y

Meton
omnpeneaeHus
KOOpAMHAT

Cpennss
KBaJipaTuiec
Kas
NOrpelHOCTh
onpeneJeHust
KOOpAHHAT
XapaKTepHoil
Touku (My), m

®opMy.Ibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacuyeTa cpeaHei
KBa/IpaTH4YeCKOM
NMOrPelIHOCTH ONpe/eIeHus!
KOOPAUHAT XapaKTepHOii
Touku (My), m

1 2 3

6

7

8

— 376514.83 | 1288589.52

Merton
CITYTHUKOBBI
X
re0/1e3U4YeCK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

— 376514.78 | 1288590.43

Meton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIecK
X
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

- 376521.48 | 1288590.89

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

- 376533.70 | 1288590.84

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3NYeCK

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

376533.81

1288590.06

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376537.20

1288590.55

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376539.34

1288590.71

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376535.73

1288622.71

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376519.33

1288622.68

Meron
CITYTHUKOBEI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376494.94

1288620.87

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




376484.67

1288619.97

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nIeCK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=@, 10

376487.42

1288590.08

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
HU3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376503.00

1288590.77

Merton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376513.16

1288589.43

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376514.83

1288589.52

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHMI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. CBeieHHs1 0 YaCTAX IPaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB

O06o03HaueHue 3eMeIbHOTO yuacTka :3Y1

ObGo3navenne yacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3€MeTbHOTO
rpaHuN npoJioxkenue (S), | NMPOXO0KIEHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHUH IPaHUIL
OT T. 10 T. M TPAHHUI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O6mue cBereHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YUYACTKAX
O603HaueHue 3eMeNbHOro yJyacTka :3Y1
Ne HaumeHoBaHMe XapaKTepuCTHK
u/n JEMEIBHOTO YIACTRA 3HayeHUe XapaKTePUCTUKHU

2

3




AJlpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

10

Kareropus 3emenn

BI/I,Z[ Pa3spCIICHHOIr0 MCITOJIb30BAHUS

AWN -

[1nomans 3eMeNBHOIO y4acTKa +
BEJINYMHA NIOTPEIIHOCTH OIIPEIEIICHHUS
momanu (P = AP), M2

1618 kB.M = 8.53 kB.M

5 | ®opmyna, npUMeHEHHas AJid pacueTa AP =2*0.10 * V1618 * N((1 + 1.64%)/(2 * 1.64)) =
MPEEeTbHON AOMYCTHMOM rmorpemHocT | 8.53
OTIpeIeNICHUS TUIOIIAIU 3€METHHOTO
yuaactka (AP), M2

6 | [IpenenbHbIN MUHUMATBHBIN U —

MAaKCUMAaJIbHBIM pa3Mepsl 36MEJIBHOIO

2
y4acTKA (Pyun ¥ Pyac), M

7 | KagacTpoBblii WM HTHOU HOMEP

(o603HavYeHne) 31aHHSL, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIFHOM y4JacTKe

8 Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX

3C€MCJIbHBIX YUYaCTKOB

Nuoe

9 | urle cBeneHus

4. CBeleHUS 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKAX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecreuynBaeTcs 10CTyl (IPoxXo
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero 1noJjib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4yacTKam
N KagacTpoBblii HOMep WU 0003HAYEHHE KanactpoBbiii HoMep M 0003HAYEHHE 3eMeJILHOTO
0 /;1 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa, 1JIsi KOTOPOro y4acTKa, MOCPEACTBOM KOTOPOro 00eceunBaeTcst
obecrneynBaercs J0CTYN JAOCTYII
1 2 3
1 |- _
Cgenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB
O06o3HaueHue 3eMeNbHOTO yJyacTka :3Y?2
3ona No MCK-59, 30Ha 1
Cpeanss
KoopuHaTsi, v kBagpaTudec| Dopmysl, NpHMeHeHHbIe
O0603HayeHue Meton Kas /IS pactiera cpeancH
XapaKTepHBIX onpexeneHns MmorpenmHoCTb KBaJIpaTHIECCKOU
TOUeK TPAHHIL KOOPAMHAT OTpENeIeHNs | NOTPEMIHOCTH ONpeNeIeHHs!
X Y KOOI))II/IHaTu KOOPpAMHAT XapaKTCPHOHU
XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
— 376558.09 | 1288629.07 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
CITYTHUKOBBI
X
re0/Ie3UYeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu
i)
— 376558.11 | 1288629.53 | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

11

376558.44

1288638.82

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376562.45

1288639.64

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3U4ECK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376561.05

1288649.51

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376545.43

1288646.08

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376527.42

1288638.73

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376519.33

1288622.68

MeTton
CITyTHUKOBBI
X
reoie3nYecK
UX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

12

376535.73

1288622.71

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376535.65

1288623.36

Meron
CIYTHUKOBBI
X
reo/1e3U4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376535.96

1288625.80

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376536.84

1288628.23

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re01e3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376538.91

1288629.76

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376539.90

1288629.72

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376548.36

1288629.42

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




CIIyTHHKOBBI 13
X
reo/Ie3u4eCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)
— 376558.09 | 1288629.07 | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10
CITYTHUKOBBI
X
re0/1Ie3UYECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)
2. CBeJleHUs 0 YACTSAX IPAHUI] 00Pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB
O0603HaYeHNE 3eMEJILHOTO yJacTka :3Y?2
Obo3Hauenne yacTu T'opH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTLHOT0
rpaHuu npoJioxkenne (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA 0 MECTONOJIOKEHHH T'PAHMI]
OT T. A0 T. M IPaHuI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBeeHus 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX
O0603HaYeHNE 3eMEJILHOTO yJacTKa :3Y?2
Ne HanmeHoBaHue XapaKTepUCTHK
u/n 3EMEITBHOTO YIACTKA 3HavyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

1 | Aznpec 3eMenbHOrO yyacTka —

2 | Kareropus 3emenn —

3 | Bun pa3penieHHOro UCnoib30BaHUs —

4 | Ilnomaas 3eMeIbHOTO y4acTKa + 626 kB.M £+ 5.29 KB.M

BEJIMYHMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPEICIICHUS
wiomaau (P £ AP), M2

cDOpMyJ'IEl, IMPUMCHCHHA IJId pacucTa

MpeIeTLHON JOITyCTUMOM IorpentHocTa | 5.29

OIIpEeAEIICHUS TUIOIAN 3€MEIBHOTO
2
yuactka (AP), M

AP =2 *0.10 * V626 * V(1 + 1.612)/(2 * 1.61)) =

6 | [IpenenbHbII MUHUMATBHBIN U —

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl 36MEJIBHOIO
2
yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBblii uiu nHOM HOMEpP -

(o603HaYeHNE) 31aHHSI, COOPYKEHHS,
00beKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha

3CMCJIbHOM YYaCTKC

Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX -

3C€MCJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

Hurle cBenenus

4. CBeleHUS 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecreuynBaeTcs 10CTyl (IpPoxXo
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero 1noJjib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4yacTKam




KanactpoBslii HoMep uiIn 0003Ha4YeHHe
3eMeJIbHOI0 YYacTKa, 1J1sl KOTOPOro

ol0ecrieuynBaeTcs JOCTYII

KapmacTtpoBblii Homep niin 0003HavYeHHE 3eMeTpHOro
y4acTKa, IOCPEeACTBOM KOTOPOI0 odecneynBaeTcs

AOCTYI

2

3

Ceeaenusi 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKAX

1. CBeL[eHI/IH 0 XapaKTECPHLIX TOYKAX I'PAHUIL 06pa3yeMblx 3€MECJIbHBIX YYAaCTKOB

Ob03HaueHue 3eMeNbHOro yyacTka :3Y3
3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1

O0o03HaUeHHE
XapaKTepHbIX
TOYEK rpaﬂnu

Koopaunatsi, M

X

Y

Meton
omnpeneaeHus
KOOpAMHAT

Cpennssn
KBa/ipaTuyec
Kas
NMOrpPelHOCTh
onpeneJieHUust
KOOPAHHAT
XapaKTepHoil
Touku (M), m

®opmyJibl, MPUMeHEeHHbIE
AJIA pacuyeTa cpeaHei
KBa/IpaTHYeCKOi
NMOrPelHOCTH ONpeaeIeHus!
KOOPAUHAT XapaKTepHOii
Touku (My), m

2

3

6

7

8

376547.45

1288655.58

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3u4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376551.58

1288655.93

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376551.25

1288658.46

Meton
CITyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376550.91

1288662.42

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoIe3UIECK
HX
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376551.38

1288662.46

Meton
CITYTHUKOBBI

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

15

376550.92

1288669.91

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376549.68

1288680.88

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376552.07

1288681.04

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376564.05

1288683.98

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376564.43

1288685.01

Meron
CITYTHUKOBEI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376559.79

1288689.91

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3u4eCK
ux
U3MEPEHUN

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




(ompeneneHu
i)

16

376559.07

1288690.91

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376558.44

1288690.87

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu
)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376553.98

1288697.23

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376545.04

1288692.88

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUIT
(ompeneneHu

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376543.65

1288692.56

i)

376544.45

1288688.74

376545.60

1288683.35

376545.87

1288675.54

376546.09

1288672.71

376547.45

1288655.58

2. CBeleHUS 0 YaCTAX IPaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O603HaYeHNE 3eMEJIbHOTO yJacTKa :3Y3

Ob0o3navenne qacTu Topu3oHTA/ILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOI0
rpaHuil npoJio:keHue (S), | MPOXOKAEHUSI YACTH | CHOpPa 0 MeCTONOJI0KEeHHH T'PAHMI]
OTT. A0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBeeHus 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX
O603HaueHne 3eMeTbHOT0 yJacTka :3Y3
Ne HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHK
3HaveHNe XapaKTepUCTHKHU
n/m 3eMeJIbHOT0 YYaCTKA

2

3




AJlpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

17

Kareropus 3emenn

BI/I,Z[ Pa3spCIICHHOIr0 MCITOJIb30BAHUS

AWN -

[1nomans 3eMeNBHOIO y4acTKa +
BEJINYMHA NIOTPEIIHOCTH ONPEIEIICHNUS
momanu (P = AP), M2

319 kB.M = 4.00 kB.M

dopmyiia, IpUMEHEHHAS JJIs1 pacyeTa
MPEETbHON TOMMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpEeEICHUS IIJI0IAAU 3€MEJIBHOIO
yuaactka (AP), M2

AP=2%*0.10 * V319 * V(1 + 2.00%)/(2 * 2.00)) =

4.00

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO
2

yaacTKa (Pyym ¥ Pyake), M

KanactpoBblii uim nHOM HOMEpP
(o603HavYeHne) 31aHHSL, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM Y4acTKe

Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX
3C€MCJIbHBIX YUYaCTKOB

Nuoe

9

Hurle cBenenus

4. CBeieHUS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecredyuBaeTCs A0CTyI (IIPOX0q

WJIH NIPOe3]1 OT 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB 0011ero nojib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHBIM

y4yacTKam
N KagacTpoBblii HOMep WU 0003HAYEHHE KanacTpoBbiii HoMep WM 0603HAYEHHE 3eMeJIbHOTO
0 /;1 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa, Il KOTOPOro y4acTKa, MOCPEACTBOM KOTOPOro 00eceunBaeTcst
obecrneynBaercs J0CTYN JAOCTYII
1 2 3
1 |- _
Cgenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHHsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKOB
O06o3HaueHue 3eMeNbHOTO yJyacTka :3Y4
3ona No MCK-59, 30Ha 1
Cpeanss
KoopuHaTsi, v kBagpaTudec| Dopmysl, NpHMeHeHHbIe
O0603HayeHue Meton Kas LIS pactiera CpeAReH
XapaKTepHBIX onpexeneHns MmorpenmHoCTb KBaJIpaTHIECCKOU
TOUeK TPAHHIL KOOPAMHAT OTpENeIeHNs | NOTPEMIHOCTH ONpeNeIeHHs!
X Y KOOI))II/IHaTu KOOPpAMHAT XapaKTCPHOHU
XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
— 376551.58 | 1288655.93 | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
CITYTHUKOBBI
X
re0/Ie3UYeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu
i)
— 376567.81 | 1288657.74 | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

18

376566.83

1288676.60

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376569.88

1288677.11

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3U4ECK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376568.14

1288686.18

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376564.43

1288685.01

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376564.05

1288683.98

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376552.07

1288681.04

MeTton
CITyTHUKOBBI
X
reoie3nYecK
UX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

19

376549.68

1288680.88

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376550.92

1288669.91

Meron
CIYTHUKOBBI
X
reo/1e3U4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376551.38

1288662.46

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376550.91

1288662.42

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re01e3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376551.25

1288658.46

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376551.58

1288655.93

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

i)




376562.22

1288672.46

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nIeCK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=§51 0

376562.10

1288673.87

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
HU3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376560.69

1288673.76

Merton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376560.81

1288672.34

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376562.22

1288672.46

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHMI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. CBeieHHs1 0 YaCTAX IPaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB

O0603HaueHNe 3eMeTbHOTO yJacTka :3Y4

ObGo3navenne yacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3€MeTbHOTO
rpaHuIl npoJioxkenue (S), | NMPOXO0KIEHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHUH IPaHUIL
OT T. 10 T. M TPAHHUI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O6umue cBereHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX
O603HaueHue 3eMeNbHOro yyacTka :3Y4
Ne HanmeHoBaHUe XapaKTepUCTHK
u/n JEMEIBHOTO YIACTRA 3HayeHUe XapaKTePUCTUKHU

2

3




AJlpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

21

Kareropus 3emenn

BI/I,Z[ Pa3spCIICHHOIr0 MCITOJIb30BAHUS

AWN -

[1nomans 3eMeNBHOIO y4acTKa +
BEJINYMHA NIOTPEIIHOCTH OIIPEIEIICHHUS
momanu (P = AP), M2

447 xB.M = 4.40 kB.M

dopmyiia, IpUMEHEHHAS JJIs1 pacyeTa
MPEETbHON TOMMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpEeEICHUS IIJI0IAAU 3€MEJIBHOIO
yuaactka (AP), M2

AP =2*0.10 * V447 * (1 + 1.50)/(2 * 1.50)) =

4.40

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO
2

yaacTKa (Pyym ¥ Pyake), M

KanactpoBblii uim nHOM HOMEpP
(o603HavYeHne) 31aHHSL, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM Y4acTKe

Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX
3C€MCJIbHBIX YUYaCTKOB

Nuoe

9

Hurle cBenenus

4. CBeieHUS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecredyuBaeTCs A0CTyI (IIPOX0q

WJIH NIPOe3]1 OT 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB 0011ero nojib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHBIM

Y4acTKaM
N KanacTpoBblii HOMep WM 0003HAYEHHE KapnacrpoBblii HOMep 1M 0003HaYeHHEe 3eMeJIbHOT0
0 /;1 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, IJIsi KOTOPOro y4acTKa, MOCPeCTBOM KOTOPOro 0fecreunBaeTcst
obecrieynBaeTcs 0CTyN AOCTYH
1 2 3
1 |- _
Cgenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHNsl 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeIbHbIX YYACTKOB
O06o3HaueHue 3eMeNbHOTO yJyacTka :3Y5
3ona Ne MCK-59, 30Ha 1
Cpeanss
Koopaunatbl, m kBagpaTudec| Dopmysl, NpHMeHeHHbIe
O0603HayeHue Meton Kas /IS pactiera cpeancH
XapaKTepHBIX onpexeneHns MmorpenmHoCTb KBaJIpaTHIECCKOU
TOUeK TPAHHIL KOOPAMHAT OTpENeIeHNs | NOTPEMIHOCTH ONpeNeIeHHs!
X Y KOOI))JI/IHaTu KOOPpAMHAT XapaKTCPHOHU
XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
— 376567.81 | 1288657.74 | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
CITYTHUKOBBI
X
reo/Ie3n4eCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu
i)
— 376584.26 | 1288658.81 | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

22

376582.85

1288662.59

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376582.57

1288664.89

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3U4ECK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376582.04

1288672.73

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376581.20

1288677.38

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376580.26

1288685.11

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376579.70

1288687.64

MeTton
CITyTHUKOBBI
X
reoie3nYecK
UX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

23

376572.60

1288687.19

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376572.58

1288687.51

Meron
CIYTHUKOBBI
X
reo/1e3U4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376568.14

1288686.18

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376569.88

1288677.11

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re01e3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376566.83

1288676.60

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376567.81

1288657.74

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




CIIyTHUKOBBI 24
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

2. CBeleHUs 0 YaCTAX IPaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O603HaueHue 3eMENbHOTO yJyacTka :3Y5

ObGo3navenne yacTu TopH30HTAILHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOI0
Ir'paHuL npoJio:kenue (S), | MPOXOMKIEHUSI YACTH | CIHOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN TPAHMIL
OTT. 0 T. M TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. O0mme cBegenns 00 00pa3yeMbIX 3eMeIbHBIX Y4aCTKAX

O0603HaueHne 3eMENBHOTO yJyacTka :3Y5

Ne HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHK
3HayeHHe XapaKTePUCTUKHU

n/n 3eMeJbHOI0 YYacTKa

1 2 3

1 | Azxpec 3eMenbHOTO ydacTKa —

2 | Kareropus 3emenn -

3 | Bux pa3penieHHOro HCIoIb30BaHUS —

4 | Ilnomaas 3eMeIbHOIO ydacTKa + 404 xB.M + 4.31 kB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OINPEICIICHUS
2
womaau (P = AP), m

5 | ®opmyia, NpUMEHEHHas AJig pacueTa AP =2 *0.10 * V404 * \((1 + 1.722)/(2 * 1.72)) =
MpeenbHON JomycTUMO norpemtHocty | 4.31

OIIPEEICHNUS MIIOMAAH 3eMEIBLHOTO
yuacTka (AP), M2

6 | [IpenenbHBII MUHUMANBHBIN U —

MAaKCHMAaJbHBIN pa3Mepbl 3eMEITbHOTO
2

y4acTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

7 | KagacTpoBblii WIM MHOU HOMEP —
(0003HauEHUE) 3/TaHNUs, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENLCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMeIIbHOM Y4acTKe

8 | KagactpoBble HOMepa HCXOIHBIX —
3€MEJNIbHBIX YYaCTKOB
HNuoe

9 | Unble cBegeHUA -

4. CBeieHH 0 3eMeJIBHBIX Y4aCTKAX, OCPEICTBOM KOTOPBIX o0ecneynBaeTcs J0CTyH (IIPOX0/
WJIM TPOe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 00111ero NMoJIb30BaHusl) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4acTKam
No KanacTpoBblii HoMep nWjiu 0603HaAYEHHE KagacTpoBblii HoMep Wiu 0003HaAYeHHE 3eMeJIbHOT0
o/ 3eMeJILHOI0 YYaCTKA, AJsl KOTOPOro Y4acTKa, NOCPEACTBOM KOTOPOIo 00ecrnequBaeTcs
o0ecreyuBaercs J0CTYN JOCTYIl
1 2 3
1 _ _

Caenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1. CBeieHusl 0 XapaKTePHbIX TOUYKAX IPAHHUI 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB




O06o03HaueHue 3eMeJIbHOTO yJacTka :3Y6
3ona No MCK-59, 30Ha 1

25

O0o03HaYeHNE
XapaKTepHbIX
TOYEK rpaﬂnu

Koopannatsl, M

Meton
omnpeneaeHus
KOOpAMHAT

Cpennssn
KBaJipaTuyec
Kas
NMOrpPelHOCTh
onpeneJieHUus
KOOPAUHAT
XapaKkTepHoil
Touku (My), m

®opmyJibl, MPUMeHEHHbIE
AJI5 pacyeTa cpefHei
KBa/IpaTHYeCKOi
NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHus!
KOOPAUHAT XapaKTepHOii
Touku (My), m

1

7

8

59:12:001073
1:3Y6(1)

376584.26

1288658.81

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376588.27

1288659.20

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376586.74

1288675.81

MeTton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NnIeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376581.77

1288675.50

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376581.54

1288675.49

Merton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




376582.04

1288672.73

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nIeCK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=§510

376582.57

1288664.89

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
HU3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376582.85

1288662.59

Merton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376584.26

1288658.81

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

59:12:001073
1:3Y6(2)

i)

376585.31

1288628.09

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376598.71

1288627.41

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376598.52

1288631.22

Meton
CITYTHUKOBBI

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

27

376594.95

1288644.81

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376594.45

1288651.56

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376582.72

1288653.24

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376583.17

1288643.81

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376585.27

1288628.43

Meron
CITYTHUKOBEI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376585.31

1288628.09

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3u4eCK
ux
U3MEPEHUN

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




i)

(ompeneneHu

28

2. CBeL[eHI/Iﬂ 0 YacTdaX I'paHUIl oﬁpasyeMblx 3€MEJIbHBIX YYAaCTKOB

O603HaueHNE 3eMEJIbHOTO yyacTka :3Y6

ObGo3navenne yacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3€MeTbHOTO
rpaHui npoJioxkenue (S), | MPOXOXKIEHUS] YACTH | CIHOPA 0 MECTONOJI0KEHUH TPAHMIL
OT T. ao T. M rpaHul 3€MEJIBbHOI0 y4YacTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBegeHns 00 00pazyeMbIX 3eMebHBIX y4aCTKaX
O0603HaYeHNE 3eMEJIbHOTO yJacTka :3Y6

Ne HanMeHoBaHHe XapaKTePHCTHK
u/n 3eMEBHOTO YUACTKA 3HadYeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

1 | Anpec 3eMenbHOro yyacTka —

2 | Kareropus 3emenn —

3 | Bun pa3pemnieHHOro ucnoyib30BaHus —

4 | [Inomaas 3eMEJIBHOTO y4acTKa =+ 392 xB.M = 4.99 kB.M

BEJTMYMHA TIOTPEIIHOCTH OTPE/IEIICHUS
2
mwomanu (P £ AP), m

(1) 83.08 kB.M £ 2.20 KB.M
(2) 309.36 kB.M + 3.72 KB.M

®opMyiia, MpUMEHEHHas ISl pacyeTa
MPEIEIbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
onpeIeNIeHUs MJI0IAIN 3€MEJIBHOTO
yuactka (AP), M2

AP =2*0.10 * 392 * V(1 +2.822)/(2 * 2.82)) =
4.99

(1) AP =2 *0.10 * V83.08 * (1 + 2.53%)/(2 * 2.53))
=2.20

(2) AP =2 *0.10 *V309.36 * V((1 + 1.622)/(2 *

[IpenenbHbIli MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

1.62)) =3.72

KanactpoBslil mim nHOI HOMEp
(0603HavYeHue) 3/1aHHsI, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIIEHHOTO
CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3€MeJIbHOM y4acTKe

KanmactpoBbie HOMepa HCXOTHBIX
3eMEeJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

Hubie cBenenus

4. CBe)IeHI/Iﬂ 0 3¢MCJ/IBHBIX YYaCTKax, MoCpeacTBoOM KOTOPbIX odecneunBaeTcs AOCTYII (l'lpOXO)I
NJIA MPOoE3a OT 3€eMEJIbHBIX YYAaCTKOB 06mer0 HOHB?»OB&HPIH) K 06pa3yeMbIM 3€McCJIbHBIM

y4yacTKam
No KanacTpoBblii HoMep Ui 0003Ha4YeHHe KanacTpoBsblii HoMep niiu 0003HaYeHHE 3eMeJIbHOT0
i 3eMeJIbHOI'0 YYacTKa, 1J1sl KOTOPOro Y4acTKa, N0CpeACTBOM KOTOPOIo odecneynBaercs
o0ecrneunBaeTCs AOCTYII AOCTYI
1 2 3
1 |- _

Cgenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX

1. CBe}]eHI/Iﬂ 0 XapaKTECPHLIX TOYKAX I'PAHUIL 06pa3yeM1,1x 3€MCJIbHBIX YYAaCTKOB

O06o03HaueHue 3eMeJIbHOTO yyacTka :3Y7
3ona No MCK-59, 30Ha 1




O0o3HaueHne
XapaKTepHbIX
TO4YeK rPaAHUIL

Koopaunatei, m

X

Y

MeTton
onpenesieHust
KOOPJAUHAT

Cpeanssn
KBaJpaTHiec
Kas
NMOTPENIHOCTD
onpeneleHus
KOOpPAMHAT
XapakTepHoii
Touku (My), m

29
®opmyJibl, MPUMEHEHHbIE

AJIS pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4ecKol
MOTPEUIHOCTH ONpeaesIeHUsl
KOOPAMHAT XapaKTepPHOii
Touku (M), M

2

3

6

7

8

376598.71

1288627.41

Merton
CITYTHHKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376604.05

1288627.08

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376604.21

1288631.78

Merton
CITYTHUKOBBI
X
re0/1e3U4YeCK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376612.19

1288638.16

Meton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIecK
X
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376614.28

1288641.33

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376611.36

1288644.67

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3NYeCK

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

30

376607.54

1288645.88

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376607.18

1288650.60

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376594.45

1288651.56

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376594.95

1288644.81

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376598.52

1288631.22

Meron
CITYTHUKOBEI
X
re0/Ie3UIECK
ux
W3MEpPEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376598.71

1288627.41

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




2. CBejieHHs1 0 YacTAX IPaHUI 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB 31

O06o03HaueHue 3eMeIbHOro yyacTtka :3Y7

ObGo3naveHne qacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOT0
rpaHui npoJio:keHue (S), | MPOXOKAEHUSI YACTH | CHOPa 0 MeCTONOJI0KEeHHH T'PAHMI]
OTT. a0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI'0 YYacTKa
1 2 3 4 5

3. O0mme cBeeHus 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

O603HaueHue 3eMENbHOTO yJyacTka :3Y7

n/n

HaumeHoBanune XapakTepucTHK
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa

KaTeFOpI/IH 3CMCJIb

Bupg PaspCIICHHOIrO MCIT0JIb30BaAHUS

Aw|N(— (P

[Inomans 3eMeNBHOIO y4acTKa +
BEJIMYMHA IIOTPEIIHOCTH ONPEECIICHUS
mwomaay (P = AP), M2

288 KB.M =

3.43 xB.M

®opMyiia, IPUMEHEHHAs IS pacyeTa
MpEeEeTbHON TOMMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIMpCAC/ICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOT'O
yuacTka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V288 * (1 + 1.232)/(2 * 1.23)) =

3.43

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

y4acTKa (Pyym U Pyake), M

KanactpoBslil uim nHO# HOMEp
(06o3HaUEHNE) 31aHUS, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIbHOM YYacTKe

Ka,[[aCTpOBBIC HOMCEpa UCXOIHBIX
3C€MCJIBHBIX YYaCTKOB

HNuoe

9

Hnubie cBenenns

4. CBeieHUs 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecriedyuBaeTCs 10CTyI (IIPOX0a
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 00111ero MoJib30BaHuA) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM
y4yacTKaMm

e KanacrpoBblii HoMep ujiu 0003HAUYeHH e KapgacTtpoBblii HOMep HJju 0003HAYEHHE 3eMeJIbHOT0
. /;1 3eMeJIBHOT0 Y4acTKa, 1JIsi KOTOPOro Y4acTKa, MOCPEACTBOM KOTOPOro o0ecneunBaeTcst
obecneunBaeTcst J0CTYI AOCTYI
1 2 3
1 |- _
Caenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHHsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB
O06o3HaueHue 3eMeNbHOTO yJacTka :3Y 8
3ona Ne MCK-59, 30Ha 1
Cpennssi ®opMyJibl, IPUMEHEHHbIE
O6o3HaueHnue Merton pe PMYJIbL, TP .
KBajpaTuiec ISl pacyeTa cpeaHei
XapaKTepHbIX KoopauHatel, M omnpeeaeHust .
Kast KBaJIpaTHYECKOi
TOYeK rPaHMIL KOOPIHHAT
NMOTPEUIHOCTH| MOTPEIHOCTH ONpeieIeH s




X

Y

omnpeeeHust
KOOpAHHAT

XapaKTepHoil

Touku (My), m

KOOPAMHAT XapaKTEPHOI
Touku (My), M

2

3

6

7

8

376647.13

1288654.96

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376651.69

1288660.05

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376645.69

1288671.29

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376637.13

1288663.63

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376641.34

1288658.06

Meron
CITYTHUKOBEI
X
re0/Ie3UIeCK
ux
W3MEpPEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376638.03

1288655.68

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




i)

33

376632.60

1288651.44

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NnYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376638.67

1288643.60

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376645.06

1288636.05

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376648.96

1288638.47

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376655.67

1288643.26

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3U4ECK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376652.77

1288647.84

Meron
CIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376647.13

1288654.96

Meton
CITyTHUKOBBI
X

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




i)

reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHUI
(ompeneneHu
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2. CBeleHUs 0 4aCTSAX I'PaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O0o03HaueHue 3eMeIbHOr0 yJacTka :3Y8

O0Go3navenne yacTu TopHu30HTAIbHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJIbHOTO0
rpaHuu npoJio:kenue (S), | MPOXOXKIEHUSI YACTH | CIHOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN TPAHMIL
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBegenns 00 00pa3yeMbIX 3eMeIbHBIX Y4aCTKaX
O0603HaueHNe 3eMeNTBHOTO yJacTka :3Y 8

Ne HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHK
/i 3eMELHOTO yHaCTKa 3HayeHne XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 | Azxpec 3eMenpbHOTO yyacTKa —

2 | Kareropus 3emenn —

3 | Bun pa3penieHHOro HCIoIb30BaHUS -

4 | Ilnomans 3eMeIbHOIO yyacTKa + 392 xB.M *+ 4.14 kB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH ONPEICTICHUS
wromaau (P = AP), M2

dopmyna, MpUMEHEHHAS JIsl pacdera
MIPECIIHON JOMYCTHMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeIIeHUs TUIOMIAIN 3€MEITbHOTO
yuacTka (AP), M

AP =2*0.10 * V392 * V(1 + 1.532)/(2 * 1.53)) =
4.14

6 | [IpenenbHBII MUHUMANBHBIN U

MaKCHMAJIbHBIA Pa3Mephl 3eMETbHOTO
2
y4acTKa (Pyym U Pyake), M

KanactpoBslii uin nHoit HomMep
(06o3HaUeHKE) 31aHUS, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM Y4aCTKe

KanactpoBble HOMepa HCXOIHBIX
3€MeJIbHBIX Y4aCTKOB

Hnuoe

9

Hurle cBenenus

4. CBeieHH 0 3eMeJIBHBIX YYAaCTKAX, OCPEICTBOM KOTOPBIX o0ecrieunBaeTcs 10CTyN (IIPpoxXox
WJIM TPOe3J1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 00111ero NMoJIb30BaHusl) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4acTKam
No KanacTpoBblii HoMep nWjiu 0603HaAYEHHE KagacTpoBblii HoMep Wiu 0003HaAYeHHE 3eMeJIbHOT0
o/ 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa, I KOTOPOro y4acTKa, NocpecTBOM KOTOPOro odecrneynBaeTcsi
odecrnieyuBaeTcsi JOCTYN J0CTyH
1 2 3
1 _ _

CgeneHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX

1. CBeieHnsl 0 XapaKTePHbIX TOUKAX IPAHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJbHbIX YYACTKOB

O06o03HaueHue 3eMeNBHOTO yJacTka :3Y9
3ona No MCK-59, 30Ha |




O0o3HaueHne
XapaKTepHbIX
TO4YeK rPaAHUIL

Koopaunatei, m

X

Y

MeTton
onpenesieHust
KOOPJAUHAT

Cpeanssn
KBaJpaTHiec
Kas
NMOTPENIHOCTD
onpeneleHus
KOOpPAMHAT
XapakTepHoii
Touku (My), m

35
®opmyJibl, MPUMEHEHHbIE

AJIS pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4ecKol
MOTPEUIHOCTH ONpeaesIeHUsl
KOOPAMHAT XapaKTepPHOii
Touku (M), M

2

3

6

7

8

376638.95

1288631.32

Merton
CITYTHHKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376645.06

1288636.05

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376638.67

1288643.60

Merton
CITYTHUKOBBI
X
re0/1e3U4YeCK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376632.60

1288651.44

Meton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIecK
X
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376626.04

1288646.32

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376638.95

1288631.32

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3NYeCK

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




ux

i)

U3MEPEHUN
(ompeneneHu
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2. CBeL[eHI/Iﬂ 0 YacTdaX I'PpaHUIl oﬁpasyeMblx 3€MEJIbHBIX YYAaCTKOB

O603HaYeHUE 3eMEJILHOTO yJacTka :3Y9

O06o3HaYeHNe YaCTH

TI'opuzoHTanbHOE

rpaHull npoJoxenue (S),

OT T.

a0 T. M

MPOXO0KICHUA YaCTH

OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJILHOI0
crmopa 0 MeCTOIOJIOKCHUH I'PAHHUIL
3€EMECJIBHOI0 YYacCTKa

Onucaumne

rpaHul

1

2 3

4 5

3. O0mme cBegeHns 00 00pa3yeMbIX 3eMeJbHBIX y4aCTKaxX

O603HaueHNE 3eMEJIbHOTO yJacTka :3Y9

n/n

HaumenoBaHnue XapakTepHCTHK
3eMeJbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTepUCTHKH

2

3

AJpec 3eMeIIbHOTO y4acTKa

Kareropus 3emens

Buj paspenieHHOro nCnoib30BaHus

N w|N P

[Tnomaap 3eMenpHOIO yyacTka +

BEJIMYMHA OTPEITHOCTH ONPEAETICHUS
2

momanu (P + AP), m

156 xB.M = 2.51 kB.M

®opMyiia, MpUMEHEHHas ISl pacyeTa
MPEEITbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
onpeeNeHuUs IJI0IA1 3€MEJIBHOTO

yuactka (AP), M2

AP =2*0.10 * V156 * V((1 + 1.06%)/(2 * 1.06)) =
2.51

[IpenenbHbIli MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBslil mim nHOI HOMEp
(0o603HavYeHKE) 3/1aHUsL, COOPYKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIIEHHOTO
CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3€MeJIbHOM y4acTKe

KanmactpoBbie HOMepa HCXOTHBIX
3eMEeJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

Wurle cBenenus

4. CBe)IeHI/Iﬂ 0 3¢MCJ/IBHBIX YYaCTKax, MoCpeacTBoOM KOTOPbIX odecneunBaeTcs AOCTYII (l'lpOXO)I
NJIK MPOE3a OT 3€eMEJIbHBIX YIYACTKOB 06]]101"0 HOJIL3OB3HI/IH) K 06p33yeMbIM 3€McCJIbHBIM

y4yacTKam
No KanacTpoBblii HoMep Ui 0003Ha4YeHHe KanacTpoBsblii HoMep niiu 0003HaYeHHE 3eMeJIbHOT0
i 3eMeJIbHOI'0 YYacTKa, 1J1sl KOTOPOro Y4acTKa, 0CPeACTBOM KOTOPOIo ofecrneyuBaeTcst
o0ecrneunBaeTCs AOCTYII AOCTYI
1 2 3
1 |- _

Cgenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX

1. CBe}]eHI/Iﬂ 0 XapaKTECPHLIX TOYKAX I'PAHUIL 06pa3yeM1,1x 3€MCJIbHBIX YYAaCTKOB

O06o03HaueHne 3eMeNIbHOTO ydacTka :3Y 10
3ona No MCK-59, 30Ha 1




O0o3HaueHne
XapaKTepHbIX
TO4YeK rPaAHUIL

Koopaunatei, m

X

Y

MeTton
onpenesieHust
KOOPJAUHAT

Cpeanssn
KBaJpaTHiec
Kas
NMOTPENIHOCTD
onpeneleHus
KOOpPAMHAT
XapakTepHoii
Touku (My), m

37
®opmyJibl, MPUMEHEHHbIE

AJIS pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4ecKol
MOTPEUIHOCTH ONpeaesIeHUsl
KOOPAMHAT XapaKTepPHOii
Touku (M), M

2

3

6

7

8

376659.63

1288618.31

Merton
CITYTHHKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376667.66

1288624.40

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376667.47

1288628.32

Merton
CITYTHUKOBBI
X
re0/1e3U4YeCK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376662.66

1288634.08

Meton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIecK
X
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376655.67

1288643.26

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376648.96

1288638.47

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3NYeCK

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

38

376645.06

1288636.05

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376652.66

1288627.07

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376656.44

1288622.30

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376657.41

1288621.34

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376659.63

1288618.31

Meron
CITYTHUKOBEI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

2. CBejleHUS 0 YaCTSX I'PaHUIl 00Pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O603HaueHue 3eMenbHoro yuactka :3Y10

ObGo3navenne yacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOT0
TpaHull npoJio:kenue (S), | MPOXOXkKIEHUSI YACTH | CIHOPA 0 MECTOMOJI0KEHUHN TPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHnL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. O0mme cBegeHns 00 00pa3yeMbIX 3eMeTbHBIX YYaCTKAX




O603HaueHne 3eMeJIbHOTO ydacTka :3Y 10

39

n/n

HaumenoBaHue XAPaKTEePUCTHK
3€MCJILHOT0 YYaCTKa

3HaYeHHe XapaKTepUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeIpHOro yyacTka

Kareropus 3emens

By pazpemeHHOro nucnoinb30BaHus

rlwN P

[Inomane 3eMeNbHOrO y4acTka +

BEJIMYMHA NIOTPEIIHOCTH ONPEEIICHUS
2

momanu (P + AP), m

275 kB.M + 3.32 KB.M

dopmyna, IPUMEHEHHAS IS pacyeTa
MIPEACIBHON JOIIYCTUMOM IIOTPELTHOCTH
OIIpeACIICHUS TUIOIALN 3€MEINBHOTO
yuactka (AP), M2

AP =2*0.10 * 275 * V(1 + 1.10%)/(2 * 1.10)) =

3.32

[IpenenbHbIli MUHUMAIBHBIA U

MAaKCHUMaJIbHBIN pa3Mephl 3eMEIIbHOTO
2

yaacTka (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBblil uinm nHONH HOMEpP
(0603HavYeHUE) 31aHMsI, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENIBCTBA, PACIIONIOKEHHOI'O Ha
3eMEeJIHHOM y4acTKe

KanactpoBbie HOMepa HCXOIHBIX
3€MEJIBHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

Wurle cBenenus

4. CBeI[eHI/IH 0 3¢MCJIBHBIX YYaCTKax, MoCpeacTBoOM KOTOPbIX odecneynBaeTcs AOCTYII (l'[pOXO)I

WJIM TPOe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 00111er0 NM0JIb30BaHUsl) K 00pa3yeMbIM 3eMeIbHbIM

y4acTKaM
No KanactpoBslii HOMep uiIn 0003Ha4YeHHe KanacTpossblii HoMep niin 0003HaYeHHe 3eMeJIbHOT0
. /;[ 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1J1sl KOTOPOro y4acTKa, NoCpeACTBOM KOTOPOTo oGecneynBaeTcs
ol0ecrieyuBaeTCs JOCTYII JOCTYII
1 2 3
1 | = —
Cgenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHnsl 0 XapaKTePHBIX TOUKAX I'PAaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB
O6o03HaueHne 3eMeNbHOTo yuacTka :3Y11
3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1
Cpennssn
KoopauHaThI, M kBagpatudec| DopmyJbl, npHMeHeHHbIe
OGo3HAYeHIE Merox Kasi Asisl pacyeTa cpeHeit
XAPAKTEPHbIX onpexesenus NOTPEeMHOCTD KBaJIpaTH4YeCKOM
S KOOAHNAT onpejieJieHust | MOTPELIHOCTH OMpe/ieleHHs
KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOii
X Y XapaKTepHOM Touku (M), M
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
- 376652.97 | 1288614.99 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0. 10
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3n4eCcK
1504




W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

40

376659.63

1288618.31

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376657.41

1288621.34

Meron
CIYTHUKOBBI
X
reo/1e3U4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376656.44

1288622.30

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376652.66

1288627.07

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re01e3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376645.06

1288636.05

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376640.64

1288632.63

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376638.95

1288631.32

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




CIIyTHHKOBBI 41
X
reo/Ie3u4eCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)
— 376652.97 | 1288614.99 | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10
CITYTHUKOBBI
X
re0/1Ie3UYECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)
2. CBeJleHUs 0 YACTSAX IPAHUI] 00Pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB
0O0603HaueHne 3eMeJIbHOTO yJacTka :3Y 11
Obo3Hauenne yacTu T'opH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTLHOT0
rpaHuu npoJioxkenne (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA 0 MECTONOJIOKEHHH T'PAHMI]
OT T. A0 T. M IPaHuI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBeeHus1 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX
0O603HaueHne 3eMeJIbHOTO yyacTka :3Y11
Ne HanmeHoBaHue XapaKTepUCTHK
u/n 3EMEITBHOTO YIACTKA 3HavyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

1 | Aznpec 3eMenbHOrO yyacTka —

2 | Kareropus 3emenn —

3 | Bun pa3penieHHOro UCnoib30BaHUs —

4 | Ilnomaas 3eMeIbHOTO y4acTKa + 169 xB.M £ 2.60 KB.M

BEJIMYHMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPEICIICHUS
wiomaau (P £ AP), M2

cDOpMyJ'IEl, IMPUMCHCHHA IJId pacucTa

MIpeIeTLHON JOITyCTUMOM morpentHocta | 2.60

OIIpEeAEIICHUS TUIOIAN 3€MEIBHOTO
2
yuactka (AP), M

AP =2*0.10 * V169 * V((1 + 1.022)/(2 * 1.02)) =

6 | [IpenenbHbII MUHUMATBHBIN U —

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl 36MEJIBHOIO
2
yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBblii uiu nHOM HOMEpP -

(o603HaYeHNE) 31aHHSI, COOPYKEHHS,
00beKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha

3CMCJIbHOM YYaCTKC

Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX -

3C€MCJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

Hurle cBenenus

4. CBeieHUS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecriedyuBaeTCs A0CTyI (IIPOX0q
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero 1noJjib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4yacTKam




KanactpoBslii HoMep uiIn 0003Ha4YeHHe
3eMeJIbHOI0 YYacTKa, 1J1sl KOTOPOro

ol0ecrieuynBaeTcs JOCTYII

KapmacTpoBslii HoMep niin 0603HaMeHHE 3eMETRHOT0
y4acTKa, IOCPEeACTBOM KOTOPOI0 odecneynBaeTcs

AOCTYI

2

3

Ceeaenusi 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKAX

1. CBeL[eHI/IH 0 XapaKTECPHLIX TOYKAX I'PAHUIL 06pa3yeMblx 3€MECJIbHBIX YYAaCTKOB

O603HaueHue 3eMeNbHOro yyactka :3Y 12

3ora Ne MCK-59, 30Ha 1

O0o03HaUeHHE
XapaKTepHbIX
TOYEK rpaﬂnu

Koopaunatsi, M

X

Y

Meton
omnpeneaeHus
KOOpAMHAT

Cpennssn
KBa/ipaTuyec
Kas
NMOrpPelHOCTh
onpeneJieHUust
KOOPAHHAT
XapaKTepHoil
Touku (M), m

®opmyJibl, MPUMeHEeHHbIE
AJIA pacuyeTa cpeaHei
KBa/IpaTHYeCKOi
NMOrPelHOCTH ONpeaeIeHus!
KOOPAUHAT XapaKTepHOii
Touku (My), m

2

3

6

7

8

376626.31

1288608.84

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3u4eCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376629.78

1288611.00

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376633.97

1288614.34

Meton
CITyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376627.67

1288622.54

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376632.10

1288625.79

Meton
CITYTHUKOBBI

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

43

376625.79

1288634.46

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376618.14

1288629.26

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376612.96

1288625.08

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376621.47

1288616.60

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376626.31

1288608.84

Meron
CITYTHUKOBEI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

2. CBeleHUs 0 YaCTAX IPAHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O0603HaueHue 3eMeJIbHOro yyactka :3Y12

OGo3HayeHue yacTu I'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUM 3eMeIbHOT0
rpaHun npoJio:kenue (S), | MPOXOKAEHUS] YACTH | CHOPa 0 MeCTONOJIOKEeHHH T'PAHMI]
OTT. A0 T. M TPaHHUI 3eMeJIbHOI'0 YYacTKa
1 2 3 4 5




44

3. O0mme cBeeHus 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

O0603HaueHue 3eMeJIbHOro yyacTtka :3Y12

Ne HanmMeHoBaHue XapaKTepUCTHK
3Haqe}me XapaKTePUCTHUKHU

n/n 3e€MeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3

1 | Anpec 3emMeNbHOTO ydacTKa —

2 | Kareropus 3emenn —

3 | Bunx pa3penieHHOro uCnoJib30BaHus -

4 | Ilnomaas 3eMeIbHOTO y4acTKa + 257 kB.M = 3.24 kB.M

BEJIMYHMHA TIOTPEIITHOCTH OTIPEICIICHUS
2
mwomanu (P £ AP), m

5 | ®opmyna, mpUMeHEHHas AJi pacueTa
MPEIETbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
ONpeAEICHUs IUIOAAN 3€MEIBHOTO
yuaactka (AP), M2

3.24

AP=2%0.10 * V257 * V(1 + 1.22%)/(2 * 1.22)) =

6 | [IpenenbHbIN MUHUMATBHBIN U —

MAaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsbl 36MEJIBHOIO
2
yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

7 | KagacTpoBblii MM HHOU HOMEP -

(00o3HauEHNE) 31aHUS, COOPYKEHHUS,
00beKTa He3aBEePIICHHOTO
CTPOUTEIBCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM Y4acTKe

8 KaﬂaCTpOBHC HOMEpa UCXOIHBIX —

3CMCJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9 | Uuble cBeneHus —

4. CBeieHUS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecredyuBaeTCs J0CTYI (IIPOX0
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero MoJib30BaHuA) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4yacTKaMm
o KanacTpoBslii HOMep 1M 0003HAYeHHE KagacTpoBslii HOMep HJIM 0003HAYEeHHE 3eMeIbLHOI0
0 /;1 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, IJIsi KOTOPOro Y4YaCTKa, OCPEACTBOM KOTOPOT0 00ecreunBaeTcs
oGecreynBaercsi 10CTyI AOCTYI
1 2 3
1 |- _
Cgenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHusl 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB
O06o03HaueHne 3eMeIbHOTrO0 yJacTka :3Y13
3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1
Cpennsnsn
Koopauuarsi, M kBajapatudec| Dopmy.sl, NpPHMeHEeHHbIe
O603HauyeHne Meron feast AT pactiera cpeancH
XapaKTepHBIX onpeneneHns MmorpemHoCTb KBaJIpaTHYECKOU
ToueK rpanmm A — OnpejieeH st | NOTPELIHOCTH ONpe/leeHHs
KoopavHaT KOOpAMHAT XapaKTePpHOHU
X Y XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
— 376612.96 | 1288625.08 | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
CITYTHHKOBBI
X




reoJIe3nIecK
nux
W3MEpPEHUI
(ompeneneHu
)

45

376618.14

1288629.26

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MUECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376625.79

1288634.46

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoIe3UYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376619.31

1288642.65

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUIT
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376616.92

1288642.96

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376614.28

1288641.33

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376612.19

1288638.16

Meron
CIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
HU3MEpPEHUI
(ompenenenun

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




i)

46

- 376604.21

1288631.78

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NnYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

- 376604.05

1288627.08

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

- 376611.13

1288626.62

MeTton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIeCcK
X
W3MEpPEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

- 376612.96

1288625.08

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 YaCTAX I'PAHUIL 06pasyeme 3€MECJIbHBIX YYAaCTKOB

O603HaueHNe 3eMeJIbHOTO yJacTKa :3Y 13

Obo3Hauenne yacTu T'opHu30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeTLHOT0
rpaHui npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA 0 MeCTONOJIOKEeHHH T'PAHMI]
OTT. a0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mme cBeeHus1 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX
O0603HaueHue 3eMenbHoro yyactka :3Y'13
No HaumeHnoBanue XxapakTepucTuK
3HaveHne XapaKTepPUCTHKHU

n/n 3e€MeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3

AJlpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa

Kareropus 3emenn

1

2

3 | Bux pa3peneHHOro ueroib30BaHHs
4 | [nomaap 3eMeIbHOTO y4acTKa +
BEJIMYHMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPEICIICHUS
momanu (P = AP), M

208 kB.M = 2.91 kB.M

5 | ®opmyrna, npUMEeHeHHas JUIsl pacueTa

AP =2%0.10 * \208 * V(1 + 1.222)/(2 * 1.22)) =




ydacTka (AP), M2

MpeieTbHON JOMYyCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeAeNICHUs TUIOIIAIU 3€MEIBHOTO

291

a7

6 | [IpenenbHBI MUHUMANBHBIN U

2
y4acTKa (Pyuy ¥ Pyaxe), M

MaKCHMaIbHBII PasMEPbI 3EMCJIBHOT'O

7 | KamacTpoBblil uimu HHOH HOMEp
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO

3CMCJILHOM YYaCTKC

(06o3HaUEHKE) 31aHUS, COOPYKEHHUS,

CTPOUTCIIBCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha

8 | KagactpoBble HOMepa HCXOHBIX

3C€MCJIBHBIX Y4aCTKOB

HNuoe

9 | Uurle cBeneHus

4. CBeieHHA 0 3eMeJIbHBIX YY4aCTKAX, OCPEeACTBOM KOTOPBIX 00ecneYnBaeTcs J0CTYH (IPoXo/
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero NnoJjib30BaHus1) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4acTKaM
e KanacTpoBblii HoMep nWjiu 0603HAYEHHE KagacTpoBblii HoMep WK 0003HaAYeHHE 3eMeJIbHOT0
. /;1 3eMeJIBHOT0 Y4acTKa, 1JIsi KOTOPOTro y4acTKa, MOCPEACTBOM KOTOPOro 00ecneunBaeTcst
obecneynBaeTcst 10CTYI AOCTYI
1 2 3
1 |- _
Cgenenusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX
1. CBefieHHsl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUI] 00pPa3yeMbIX 3eMeIbHbIX YYACTKOB
O06o3HaueHne 3eMenbHOro yuyactka :3Y 14
3ona Ne MCK-59, 30Ha |
Cpennssn
Koopammarst, v kBajgpatuyec| Dopmybl, NpUMEHEeHHbIe
Oo6o3Hauenne Meton Kad A pactera cpeznien
XAAKTEPHBIX onpeneens NMOTPelIHOCTh KBaJIpaTHYeCKOii
ToueK rpaHuI KoOpHHAT OTPE/ICIIeHHsI | TOTPEIIHOCTH OTpe/Ie/IeHHsI
KOOPIMHAT | KOOPJAMHAT XapaKTePHOi
X Y XapaKTepHOoi Touku (My), M
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
- 376645.54 | 1288605.11 | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
CITyTHUKOBBI
X
reoe31uuecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)
- 376641.33 | 1288611.28 | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
CITyTHUKOBBI
X
reoAe3u4ecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompenenenu

i)




- 376635.08

1288614.88

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nIeCK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=f10

— 376633.97

1288614.34

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
HU3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

— 376629.78

1288611.00

Merton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

- 376626.31

1288608.84

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

— 376633.25

1288597.71

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

— 376645.54

1288605.11

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
W3MEpPEHMI
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

2. CBejleHUs 0 YaCTAX I'PaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O0603HaueHue 3eMeNIbHOro yuacTtka :3Y 14

O0o03HaYeHNe YacTH
TPaHMIL

I'opuzoHTagbHOE
npoJio:xenue (S),

Onucanne

MPOXOKACHUA YaACTH

OTMeTKAa 0 HAJIMYNH 3eMeJILHOI0
CIropa 0 MeCTOIOJIOKCHUH I'PaHNIl




OT T.

a0 T.

rpaHui

3€MEJIbHOI0 Y1aCTKa g

4

5

3. O0mme cBeeHus 00 00pa3syeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAaX

O0603HaueHne 3eMeJIbHOTO yJacTka :3Y 14

n/n

HaumenoBaHue XAPaKTEePUCTHK
3€MEJIbHOI'0 YYaCTKa

3HavYeHHe XapaKTepUCTHKH

2

3

AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa

Kareropus 3emenn

Buj paspenieHHOro MCMOIb30BaHUS

Aw|N(— (P

[Inomane 3emMenpHOrO yyacrtka +

BEJIMYMHA NOTPEIIHOCTH ONPEIETCHUS
2

mwomanu (P £ AP), m

180 xB.M £ 2.69 kB.M

®opMyiia, IpUMEHEHHas ISl pacyeTa
MPEIEIbHON TOMTYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpeeICHUS IIJI0IAAU 3€MEJIBHOIO
yuaactka (AP), M2

AP=2%*0.10 * 180 * \((1 + 1.122)/(2 * 1.12)) =

2.69

[IpenenbHbIli MUHUMAIIBHBIA U

MaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBblii uim nHOM HOMEp
(0603HavYeHNE) 31aHHSL, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM Y4acTKe

KaﬂaCTpOBHC HOMEpa UCXOIHBIX
3CMCJIbHBIX YYaCTKOB

Nuoe

9

HMubie cBenenus

4. CBeleHUA 0 3eMeJIbHBIX Y4aCTKaX, IOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ecreYnBaeTcs 10CTyIl (IIPOXo/
WJIH NPOe3J OT 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB 0011ero nojib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM
Y4acTKaM

N KamacTpoBblii HOMep HJIH 0003HAYEHHE KanacrpoBblii HOMep Hiin 0003HAYEHHE 3eMeJIHLHOr0
0 /;1 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa, 1Jisi KOTOPOro y4acTKa, MoCPeIcTBOM KOTOPOro 0GecneuynBaeTcs
obecnmeunBaeTcst 10CTYI AOCTYH
1 2 3
1 — _
Cgenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBejieHnsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAaHUI] 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB
O6o3HaueHue 3eMeNbHOro yyacTka :3Y 15
3ona Ne MCK-59, 30na 1
Cpeanss
KOOpZ[I/IHaTbI, M KBaJipaTu4iec q)OpMy.leI, l'lpI/IMe]-[eHlibIe
O0603HauyeHHE Meton feast AT pactiera cpeinen
xapaKTepme onpeuene}mﬂ MmorpemHoCTb KBaJIpaTHYECCKOU
. KOOPIAMHAT omnpe/eJeHUusl | MOTPEHIHOCTH onpe;[e.ﬂeﬂtm
KoopaAvHaT KOOpPpAMHAT XapaKTEePHOHU
X Y XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (M), m
1 2 3 6 7 8
- 376665.31 | 1288642.31 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0. 10




CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

50

376672.83

1288648.13

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376662.34

1288661.75

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3U4ECK
170'¢
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376653.53

1288655.48

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.072+0.07%)=0.10

376663.30

1288642.35

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
re0Ie3MIECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376664.33

1288643.32

Meron
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYECK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376665.31

1288642.31

MeTton
CITyTHUKOBBI
X
reoie3nYecK
UX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10




i)

W3MEpPEHMI 51
(ompenenenu

2. CBeleHUs 0 YaCTAX I'PaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

O0603HayeHue 3eMeNbHoro yyactka :3Y15

ObGo3navenne qacTu TopHu30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJIbHOTO0
rpaHui npoJio:keHue (S), | MPOXOKAEHUsI YACTH | CHOpPa 0 MeCTONOJIOKEeHHH T'PAHMI]
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
2 3 4 5

3. O0mme cBegenns 00 00pa3yeMbIX 3eMeIbHBIX Y4aCTKaX

O06o3HaveHue 3eMeIbHOro yuactka :3Y15

n/n

HaumeHnoBanune XapakTepucTHK
3eMeJIbHOr0 YYacTKa

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

A,Z[pCC 3CMCJIBHOT'O Y14CTKa

KaTeropH;I 3CMCJIb

Bun pa3pemeHHoro ucroib30BaHus

MNw|N R F

IInomans 3eMeNBHOrO y4acTKa +
BEJIMYMHA IIOTPEIIHOCTH ONPECIICHUS
mwomaay (P = AP), M2

189 kB.M £ 2.75 KB.M

dopmyna, MpUMEHEHHAS ISl pacdeTra
MPEeIbHON JOMYCTHMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJIeHUs TUIOIAIN 3€METbHOTO
yuacTka (AP), M

AP=2%*0.10 * V189 * \((1 + 1.012)/(2 * 1.01)) =
2.75

[IpenenbHbIli MUHUMAIIBHBIA U

MAaKCHMAaJbHBIN pa3Mepbl 3eMEITbHOTO
2

y4acTKa (Pyym U Pyake), M

KanactpoBslil wiu nHoit HoMep
(06o3HaUeHKE) 31aHUS, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMUTENBCTBA, PACTIOJIOKEHHOTO HA
3eMEJIbHOM Y4aCTKe

KanactpoBble HOMepa UCXOIHBIX
3E€MEIBHBIX YYACTKOB

HNuoe

9

Hnubie cBenenns

4. CBeeHH 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAX, IOCPeICTBOM KOTOPBIX 00ecneynBaeTcs A0CTYN (IIPOX0/

WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YUYACTKOB 0011ero noJjib30BaHus1) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

y4acTKam
No KanacTpoBblii HoMep Wjiu 0603HAYEHHE KagacTpoBblii HoMep Wiu 0003HaAYeHHE 3eMeJIbHOT0
o/ 3eMeJILHOI0 YYacTKa, AJsl KOTOPOro Y4acTKa, NOCPEACTBOM KOTOPOIo 00ecrequBaeTcst
o0ecreyuBaeTcs A0CTyN JOCTY
1 2 3
1 _ _

CgeneHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YUACTKAX

1. CBeieHusl 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX IPAHHUI 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB

O06o3HaueHue 3eMenbHOro yuyactka :3Y 18
3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1




O0o3HaueHne
XapaKTepHbIX
TO4YeK rPaAHUIL

Koopaunatei, m

X

Y

MeTton
onpenesieHust
KOOPJAUHAT

Cpeanssn
KBaJpaTHiec
Kas
NMOTPENIHOCTD
onpeneleHus
KOOpPAMHAT
XapakTepHoii
Touku (My), m

52
®opmyJibl, MPUMEHEHHbIE

AJIS pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4ecKol
MOTPEUIHOCTH ONpeaesIeHUsl
KOOPAMHAT XapaKTepPHOii
Touku (M), M

2

3

6

7

8

376645.54

1288605.11

Merton
CITYTHHKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376650.46

1288608.07

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376652.36

1288611.32

Merton
CITYTHUKOBBI
X
re0/1e3U4YeCK
ux
U3MEpPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376652.97

1288614.99

Meton
CITyTHHKOBBI
X
reoJIe3nIecK
X
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376638.95

1288631.32

Meton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376626.04

1288646.32

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoIe3NYeCK

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




ux
U3MEPEHUN
(ompeneneHu
i)

53

376617.74

1288655.96

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376614.04

1288653.46

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
ux
U3MEPEHUN
(ompenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

376608.78

1288654.20

MeTton
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYeCK
ux
U3MEPEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376606.26

1288656.96

Meron
CIIyTHUKOBBI
X
reoJIe3nYecK
170'¢
U3MEpEHUI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376591.19

1288659.62

Meron
CITYTHUKOBEI
X
re0/Ie3UIECK
ux
W3MEpPEHMI
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

376588.27

1288659.20

Meton
CITYTHUKOBBI
X
reoJIe3NYeCK
ux
U3MEPEHUIN
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




- 376584.26 | 1288658.81 | — - £4
- 376567.81 | 1288657.74 | - -
- 376551.58 | 1288655.93 | -
- 376547.45 | 1288655.58 | -
- 376537.05 | 1288654.65 | - -
- 376525.08 | 1288653.51 | - -
- 376520.13 | 1288653.04 | -
- 376521.36 | 1288639.95 | — _
- 376519.22 | 1288637.63 | — _
- 376516.76 | 1288635.06 | -
- 376517.45 | 1288632.82 | — -
- 376512.27 | 1288626.14 | — -
- 376484.54 | 1288623.52 | - -
- 376484.67 | 1288619.97 | - -
- 376494.94 | 1288620.87 | - -
_ 376519.33 | 1288622.68 | _
- 376527.42 | 1288638.73 | — _
— 376545.43 | 1288646.08 | —
_ 376561.05 | 1288649.51 | — -
- 376582.72 | 1288653.24 | — -
— 376594.45 | 1288651.56 | — —
- 376607.18 | 1288650.60 | - -
- 376607.54 | 1288645.88 | -
- 376611.36 | 1288644.67 | -
- 376614.28 | 1288641.33 | - -
- 376616.92 | 1288642.96 | -
- 376619.31 | 1288642.65 | - -
— 376625.79 | 1288634.46 | — -
_ 376632.10 | 1288625.79 | — -
- 376627.67 | 1288622.54 | — -
— 376633.97 | 1288614.34 | — -
- 376635.08 | 1288614.88 | - -
- 376641.33 | 1288611.28 | - -
- 376645.54 | 1288605.11 | -
- 376518.95 | 1288623.00 | - -
- 376518.83 | 1288624.41 | - -
_ 376517.42 | 1288624.31 | — -
- 376517.54 | 1288622.88 | — _
- 376518.95 | 1288623.00 | - -

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 YacTAX I'PaHUIL 06p33yeMbIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKOB

O0603HaueHNe 3eMeJIbHOTO yJacTka :3Y 18

Ob0o3navenne qacTu TI'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0
rpaHui npoJioxkenne (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA 0 MECTONOJIOKEeHHH I'PAHMI]
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. O0mme cBeeHus 00 00pasyeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

O603HaueHue 3eMeIbHOro yuactka :3Y18

HaumenoBaHnue XAPaKTEePUCTHK
3€MEJIbHOI'0 YYaCTKa

3HavyeHHe XapaKTepUCTUKH




2

AJpec 3eMeIIbHOTO y4acTKa

Kareropus 3emenn

BI/I,Z[ PaspCIICHHOIrO MCITOJIb30BAHUS

MNw|N(RF

[Inomans 3eMeNBHOrO y4acTKa +

BEJINYMHA NIOTPEIIHOCTH OIIPEIEIICHUS
2

wiomaau (P £ AP), m

1641 xB.M = 10.58 kB.M

®opMyina, IPUMEHEHHasl 17151 pacueTa
MPEIETbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
ONpeAEICHUs IUIOAAN 3€MEIBHOTO
yuaactka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V1641 * N((1 + 3.092)/(2 * 3.09)) =
10.58

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U
MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO

2
yuacTKa (Pyys ¥ Prae), M

7 | KagacTpoBblii WM HTHOU HOMEP

(0603HavYeHnE) 31aHHSL, COOPYKEHHUS,
00beKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIFHOM y4JacTKe

8 Ka,[[aCTpOBBIe HOMEpa UCXOIHBIX

3C€MCJIbHBIX YY4aCTKOB

Nuoe

9 | urle cBeneHus

4. CBeieHUS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, MOCPEICTBOM KOTOPbIX 00ecneuynBaeTcsi J0CTY (IMPOXO0/
WIH NMPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero 1noJjib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM

Y4acTKaM
N KagacTpoBblii HOMep WU 0003HAYEHHE KanacTpoBbiii HoMep WM 0603HAYEHHE 3eMeJIbHOTO
0 /;1 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, IJIsi KOTOPOro y4acTKa, MOCPeICTBOM KOTOPOro ofecrnedynBaercs
obecrneynBaercs J0CTYyN JAOCTYII
1 2 3
1 |- _
Caenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YYACTKAX
1. CBeieHusl 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeIbHbIX YYACTKOB
O06o03HaueHue 3eMenbHOro yuyactka :3Y19
3ona No MCK-59, 30Ha 1
Cpeanssn
KBajapaTuuiec Dopm JIbl, IPUMCHCHHBIC
Koopaunater, m II:aH nI.J)mypacqefa cpenHei
O0603nayeHne Meton .
XapaKTepHbIX onpesesenust nmorpemHoCTb KBaJIpaTUHYIECCKOU
TOUeK TPAHHIL KOOPIMHAT ONpENeTeHNs | NOTPEMIHOCTH ONpPeNeIeH st
X Y KOOI))II/IH?ITu KOOpAMHAT XapaKTePpHOHU
XapaKTepHOoii Touku (My), m
Touku (My), m
1 2 3 6 7 8
— 376706.51 | 1288572.40 | — — —
— 376709.03 | 1288571.76 | — — —
— 376723.02 | 1288582.20 | — — —
— 376672.83 | 1288648.13 | — — —
— 376665.31 | 1288642.31 | — — -
— 376664.29 | 1288641.32 | — — -
— 376663.30 | 1288642.35 | — — —
— 376653.53 | 1288655.48 | — — —




376662.34

1288661.75

— — — — 56
— 376645.69 | 1288671.29 | — — —
— 376651.69 | 1288660.05 | — — —
— 376647.13 | 1288654.96 | — — —
— 376652.77 | 1288647.84 | — — —
— 376655.67 | 1288643.26 | — — —
— 376662.66 | 1288634.08 | — — —
— 376667.47 | 1288628.32 | — — —
— 376667.66 | 1288624.40 | — — —
— 376667.72 | 1288622.99 | — — —
- 376687.96 | 1288597.82 | — — —
— 376692.82 | 1288591.76 | — — —
— 376697.25 | 1288585.60 | — — —
— 376706.51 | 1288572.40 | — — —

2. CBeleHUs 0 YACTSAX I'PAHUL 00Pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB

O603HaueHue 3eMeNnbHOro yyactka :3Y 19

OGo3HayeHue yacTu I'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeTbHOT0
rpaHnl npoJio:kenue (S), | MPOXOKIEHUSI YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUH TPaAHMIT
OT T. 0 T. M rpaHHUI 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O6uue cBereHusi 00 00pa3yemMbIX 3eMeJbHBIX YYACTKAX
O603HaueHue 3eMeNnbHOro yyactka :3Y 19
Ne HanmeHoBaHHe XapaKTepHCTHK
w/n JEMEJIEHOTO YIACTRA 3HavyeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 | Azxpec 3eMenpHOTO ydacTKa —
2 | Kareropus 3emenn —
3 | Bun pa3penieHHOro uCrob30BaHUS —
4 | [Inomaas 3eMEIbHOTO y4acTKa + 1725 xB.M =+ 8.44 xB.M

BCJIMYMHA TOTPCHIHOCTH OIIPCACICHUA

romanu (P = AP), M

dopmyria, MPUMEHEHHAS JTsl pacdeTra
MpeIeTbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeIIeHUs TUIOMIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M’

AP=2*0.10 * 1725 * V(1 + 1.29%)/(2 * 1.29)) =

8.44

[IpenenbHbIli MUHUMAJIBHBIA U

MAaKCHUMaJIbHBIN pa3Mephl 3eMETbHOTO
2

ydacTKa (Pyyy ¥ Pyaxe), M

KanactpoBblil nian HHOI HOMED
(0003HaUeHHUE) 3/TaHUS, COOPYKCHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM y4acTKe

KanactpoBbie HOMepa HCXOIHBIX
3€MEJIBHBIX YYaCTKOB

Hnuoe

9

Wurle cBeneHus

4. CBe1eHUA 0 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, IOCPEICTBOM KOTOPBHIX 00ecneunBaeTcs J0CTYH (IPoxXo/
WJIH NPoe3/1 OT 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB 00111ero NMo/ib30BaHusl) K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM
y4yacTKam




No KanactpoBslii HoMep uiIn 0003Ha4YeHHe KapmacTpoBslii HoMep it 0603HaMeHHe 3eMeTEHOT0
. /;[ 3eMeJIbHOI0 YYacTKa, 1J1sl KOTOPOro y4acTKa, IOCPEeACTBOM KOTOPOI0 odecneynBaeTcs
ol0ecrieuynBaeTcs JOCTYII JOCTYII
1 2 3
1 | = _

Caenenns 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKax, Heo0XoauMBble 1JI5 HCIIPpaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBepieHnsl 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA C
KaJgacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:1

3ona Ne
Cpennssn Dopmybl,
CymecTByoume YTouHeHHbIE KBalclg::qu H;) ;4’1[\4 ;:sz::;e
OGo3naue KOOpAMHATEIL, M KOOpAHHATEI, M Meron MOrpemHoc cpenHei
HUe onpeneenn ™ KBa/IpaTHHieck
XapakTepH a onpeeneHn oit
BIX TOYEK 1 MOTrPENIHOCTH
rpaHui KoopauHat KOOP/JAWHAT | ompenejeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
i TOUKH XapaKTepHOH
(Mp, m Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
82 376641.6 | 1288648. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282+0
5 82 .282)=0.40
83 376642.4 | 1288649. | — — - 0.40 Mt=V(0.282+0
8 40 .28%)=0.40
78 376639.6 | 1288653. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282+0
3 40 .282)=0.40
79 376638.8 | 1288652. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282+0
2 82 .282)=0.40
80 376634.0 | 1288649. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282~l—0
1 40 .282)=0.40
81 376636.8 | 1288645. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282+0
4 41 .282)=0.40
82 376641.6 | 1288648. | — - - 0.40 Mt=\/(0.282+0
5) 82 .282)=0.40

2. CBeeHus 0 4aCTAX PAaHUL YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:1

O0o3Hauenue yacTu Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeIbHOT0
rpaHuI npoJoskenue (S), | MPOXOKIEHUS YACTH | CIOPA O MECTONOJI0KEHHH IPAHHUIL
OTT. 110 T. M rpaHun 3eMeJILHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
82 83 1.01 - -
83 78 491 - -
78 79 1.00 - -
79 80 5.90 - -
80 81 4.89 - -
81 82 5.90 — —

3. XapakTepuMCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKA C KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:1

Ne

/o HaumeHnoBaHue XaApaKTePUCTHKHU 3HaueHne XapaKTCPUCTHKHU




2

58

1 | [Inomane 3eMeNpHOrO y4yacTKa +

BEJIMYMHA MOTPELUIHOCTH ONPEACICHHUS
2

momanu (P £ AP), m

0 xB.M £ 0.00 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa
MPEIEIbHON TOMMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus MJI0IAIN 3€MEIBHOIO
yudactka (AP), M2

AP =2*0.10 * N0 * V((1 + 1.002)/2 * 1.00)) = 0.00

3 | UHble cBeneHus

33,8

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHHAEMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI{I/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA

PECECTPOBLIX OmMOOK B CBCIACHHUAX 0 MECTONMOJOKCHUH X I'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAaX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJILHOI'0 y4acCcTKa €

KaJgacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:11

3ona Ne
Cpennss ®opmy.Jibl,
KBaapaTu4ie NPUMEHCHHbIC
CymecTByromue YTouHeHHBIC cKast ISt pacuera
O6o03naye KOOpAMHATEI, M KOOPAHHATBI, M MOrPenrHoc cpeaHei
HHUeE MeTO}I Tb KBaJpaTH4€CK
onpenesieHn .
XapaKkTepH a omnpejejieHH oii
bIX TOYCK b NMOrpeurHoCTH
rpaHuI ioopHaT KOOpPAUHAT | OIpeae/IeHUust
X Y X Y XapaKTepHO KOOp/JAMHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(Mp, m touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376542.7 | 1288560. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
0 81 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo/ie3udec
KX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509
— — — 376540.8 | 1288577. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 41 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoIe3u4ec
KHX
W3MEpEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376503.4 | 1288573. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
3 58 CITyTHHKOB .07%=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376489.3 | 1288572. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 10 CIIyTHUKOB .07%)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

59

376490.6
9

1288554.

40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376507.2
0

1288555.

95

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376523.7
2

1288558.

74

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376542.7
0

1288560.

81

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H1

376542.9
2

1288560.
o1

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

H2

376541.4
9

1288577.
35

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosIe3u4ec
KHX
U3MEPEHUN




(ompenenen
W)

60

H3

376537.9
8

1288576.

99

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H4

376494.6
4

1288572.

57

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

HS

376492.1
3

1288572.

31

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H6

376489.8
8

1288572.

08

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H7

376491.2
4

1288554.

26

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

HS8

376493.4
4

1288554.

53

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H9

376495.9
2

1288554.

82

Meton
CIIYTHUKOB




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

61

H 10 376539.4
6

1288560. | —
09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H1 376542.9
2

1288560. | —
51

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:11

O0o3HayeHue 4acTu TI'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHun npoJioxkenue (S), | MPOXOXkKIAeHHsI YACTH | CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHNLL
OT T. J0 T. M rpaHuu 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3

3. XapaKTepI/ICTI/IKI/I YTOYHSAEMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 y4acTKa ¢ KalaCTpOBbBIM HOMEPOM

59:12:0010731:11

Ne
w/n HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTEPUCTUKH
1 2

1 | IInomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA TIOTPEIIHOCTH OTPE/IEIICHUS
2

momanu (P = AP), m

901 xB.M £+ 7.04 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa

AP =2 *0.10 * 901 * V(1 +2.322)/(2 * 2.32)) =

MpeesbHON JOMYCTUMOI orpemHoct | 7.04
OIpeJIeNIeHUs IIOLIAIU 3€MEIbHOIO
yuacTka (AP), M’

3 | Uuble cBenenust 903

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HEOﬁXOI{I/IMbIe AJISE UCIIPaBJICHUA

PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHusi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX IPAHUIbI YTOYHSEMOI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢
KaJgacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:12

3ona Ne




Cpennss DopmsIbI,
KBaJpaTHye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByromue YTouHeHHBbIC cKast 7IS1 pacdeTa
Oo6o3naue KOOPMHATRL, M KOOPAMHATLI, M MOrpenHoc cpenHeit
Hue Merox Th KBa/paTH4ecK
onpejesieHH .
XapakTepH a onpejejieHH oii
BIX TOYEK s MOTPeIHOCTH
rpaHuI KoOp/HAT KOOPIWHAT | OmNpeneIeHus
X Y X Y XapaKkTepHo KOOp/JAMHAT
H TOYKH XapakKTepHoii
(Mp, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376544.8 | 1288542. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
9 64 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376542.7 | 1288560. | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0
0 81 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376523.7 | 1288558. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 74 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— - — 376507.2 | 1288555. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
0 95 CIIYTHUKOB .07%=0.10
BIX
reozie3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376490.6 | 1288554. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
9 40 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376491.9 | 1288537. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0




66

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0g)

376506.6
2

1288539.

04

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376544.8
9

1288542.

64

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H1

376545.0
4

1288542.

65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H?2

376542.9
2

1288560.

51

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

H3

376539.4
6

1288560.

09

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376495.9
2

1288554.

82

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

64

H4

376494.5
4

1288554.

66

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

376493.4
4

1288554.

53

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

HS5

376491.2
4

1288554.

26

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

HO6

376492.5
3

1288537.

27

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H7

376495.8
5

1288537.

75

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H8

376541.6
2

1288542.

33

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H1

376545.0

1288542.

Meton




CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

65

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:12

OGo3navenue 4acTd | ['opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYHH 3eMeTbHOTO0
rpaHul npoJio:keHue (S), | MPOXO:KIeHHUS YACTH | CIOPAa 0 MECTOIOJIOKEHUHU IPAHULL
OT T. 70 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢eMeJIbHOI0 Y4aCcTKA € KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:12

Ne
o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Ilmomanp 3eMeNBHOTO yJacTKa +

BEJTMYHMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPE/ICIICHUS
2
momanu (P £ AP), m

923 kB.M = 7.15 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa

AP =2 *0.10 * 923 * (1 + 2.34%)/(2 * 2.34)) =

MpeAeIbHON JOMYCTUMOM norpemHocty | 7.15
OTIpeieNICHUS TUIOIIAIU 3€METbHOTO
yuactka (AP), M2

3 | VHbIe cBeieHUS 917

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HGOﬁXOIlI/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBegeHnsl 0 XapaKTepHbIX TOYKAX PAHUIIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa ¢

KagacTpoBbiM HoMepom 59:12:0010731:13

3ona Ne
Cpennsas ®opMmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMeHeHHbIE
CyuwecTByromue YTouHeHHBbIE cKast JIS1 pacyeTa
Oo6o3Haye KOOpAMHATEI, M KOOPAHHATEI, M M MOrPenrHoc cpenHei
HUe ceron Th KBa/IpaTH4Y€eCK
XapaKTepH onpeacenH onpeaeeHu oif
bIX TOYEK " 1 MOTPEeIIHOCTH
KOOPAMHAT
rpaHui KOOPAMHAT | ompeaejeHus
X Y X Y XapaKTepPHO KOOPAMHAT
i TOUKH XapaKTepHOMH
(Mp, m Touku (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
- - - 376493.2 | 1288519. | Metox 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 03 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3n4ec
KUX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509




376508.4
3

1288520.

84

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0587>+0
.072)=0.10

376510.6
9

1288521.

19

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376526.9
6

1288522.

44

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376538.0
8

1288523.

06

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376540.4
0

1288522.

95

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376547.0
0

1288523.

75

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376544.8
9

1288542.

64

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJIe3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

67

376491.9
1

1288537.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.2
7

1288519.

03

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376545.5
4

1288529.

59

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376545.4
1

1288531.

00

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376544.0
0

1288530.

89

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376544.1
3

1288529.

46

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompeneneH

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




ui)

68

376545.5
4

1288529.
59

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0

072)=0.10

376546.9
1

1288524.

70

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376545.0
4

1288542.

65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

376541.6
2

1288542.

33

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

376495.8
5

1288537.

75

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376492.5
3

1288537.

27

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

H1

376493.4
7

1288519.

01

Meton
CITyTHUKOB
BIX




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

69

376496.4
7

1288519.

44

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

H2

376497.2
5

1288519.

54

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reozie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376510.3
2

1288521.

16

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376526.8
9

1288522.

57

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

H3

376543.5
2

1288524.

34

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376546.9
1

1288524.

70

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUI
(ompenenen




| | uit)

| 70

2. CBejleHUS 0 YACTSIX IPAHUIL] YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:13

O0o3Hauyenne 4acTu TI'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHul npoJioxkenue (S), | MPOXOXkKAeHHsI YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOKEHUH TPAHNLL
OT T. J0 T. M rpaHuu 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:13

Ne
w/n HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3

1 | I[Inomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA TTOTPEIIHOCTH OTPE/ICIICHUS
2

momanu (P = AP), m

993 xB.M £+ 7.40 KB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHAas AJis pacueTa

AP =2 *0.10 * 993 * (1 + 2.332)/(2 * 2.33)) =

MpeeNbHON AOMYCTHMOI orpemHocT | 7.40
OIpeJIeNIeHus IO IU 3€MEIbHOIO
yuacTka (AP), M2

3 | HUusle cBenenus 967

CBEI{CHI/IH 00 YTOYHHAEMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOIlI/IMbIe AJISI UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHnsi 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX IPAHHUIIbI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢
KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:134

3ona Ne
Cpennss ®opmy.Jibl,
KBa/ipaTuye | MpUMeHEHHbIe
CyuwecTByromue YTouHeHHBbIE cKast 7IS1 pacyeTa
Oo6o3naue KOOpPAMHATRI, M KOOPAMHATLI, M NOT'PelHoc cpeaHei
HUe Merox Th KBaJIpaTH4YeCK
omnpeneaeHn .
XapaKTepH a omnpeseeHl oii
bIX TOYEK 1 MOTPEIIHOCTH
rpaHui Koop/HaT KOOPJAMHAT | ompeeIeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(My, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376495.1 | 1288501. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
0 01 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reofe3nyec
KUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376510.3 | 1288502. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
6 94 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KUX
U3MEPEHUIN




(ompenenen
W)

71

376545.8
7

1288505.

09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376549.4
5

1288505.

31

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376547.0
0

1288523.

75

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376540.4
0

1288522.

95

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376538.0
8

1288523.

06

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376526.9
6

1288522.

44

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376510.6
9

1288521.

19

Meton
CIIYTHUKOB

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

72

376508.4
3

1288520.
84

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.2
7

1288519.
03

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376495.1
0

1288501.
01

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376549.5
4

1288505.
60

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376546.9
1

1288524.
70

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

10

376543.5
2

1288524.
34

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosIe3u4ec
KHX
U3MEPEHUN




(ompenenen
W)

73

376526.8
9

1288522.

57

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376510.3
2

1288521.

16

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

11

376497.2
5

1288519.

54

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376496.4
7

1288519.

44

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

12

376493.4
7

1288519.

01

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376494.5
9

1288500.

95

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376498.9
5

1288501.

46

Meton
CIIYTHUKOB




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

74

376513.3
8

1288503.
57

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376521.3
2

1288503.
96

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376545.8
4

1288505.
35

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

376549.5
4

1288505.
60

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

2. CpefeHusi 0 YaCTAX PaHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA € KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:134

OGo3navenne yacTu T'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOT0
rpaHuil npoJiokenue (S), | MPOXOKACHHUS YACTH | CIHOPA O MECTOIOJIOKEHHUH I'PAHMI]
OT T. a0 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSEMOT'0 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:134

Ne
o/ HauMeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH 3HaYeHHe XapaAKTePHUCTHKH
1 2 3

1 | IInomans 3eMeNbHOrO yyacTKa +
BEJINYMHA NOTPENTHOCTH ONPEIEICHUS

991 xB.M £+ 7.55 kB.M




momanu (P = AP), M

75

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHAs Ul pacyera

AP =2*0.10 * 991 * (1 + 2.47)/(2 * 2.47)) =

MIpeieIbHON JOMYyCTUMOM MOrpeHocTy | /.95
OIIpEAEIICHUS TUIOIAN 3EMEIBHOTO
yuactka (AP), M2

3 | Uuble cBeneHust 994

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€¢MEJIbHbIX YYaCTKaXxX, HGOﬁXOI{I/IMBIe AJIS UCIIPaBJICHUA

PE€ECTPOBLIX omMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOTO Y4aCTKa C
KagacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:135

3ona Ne
Cpenunsas ®opmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByromue YTouHeHHBbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haye KOOpAHHATEI, M KOOpAHHATEI, M MOrPenrHoc cpenHei
HUe Meron Th KBaJpaTH4ecK
onpenesieHn .
XapaKTepH a omnpejejieHH oii
bIX TOYEK s MOTPEUIHOCTH
rpaHuI KoopHaT KOOP/MHAT | OmpeeIeHus
X Y X Y XapaKkTepHO KOOp/JAMHAT
i TOYKH XapakTepHoil
(M, m ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376606.2 | 1288656. | MeTox 0.10 Mt=(0.072+0
6 96 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509
— — — 376615.6 | 1288664. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
8 41 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376617.5 | 1288665. | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0
2 78 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376624.1 | 1288670. | MeToxn 0.10 Mt=V(0.072+0
4 08 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reosie3u4ec
KHX




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

76

376629.3
3

1288673.

98

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376632.1
2

1288670.

28

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376637.1
3

1288663.

63

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376645.6
9

1288671.

29

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376643.7
3

1288675.

50

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376634.5
3

1288687.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376632.0

1288685.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




70

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=07)

376631.0
8

1288685.

18

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376623.1
8

1288679.

22

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376613.0
4

1288671.

43

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376605.4
6

1288665.

99

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

376608.7
6

1288660.

14

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376606.2
6

1288656.

96

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

78

376638.5
3

1288678.

41

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376637.6
9

1288679.

54

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376636.5
4

1288678.

71

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376637.4
0

1288677.

56

Meton
CITYTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376638.5
3

1288678.

41

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376638.5
5

1288664.
80

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)




376645.6
9

1288671.

29

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

79

376643.7
3

1288675.

50

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376634.9
9

1288686.

48

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376631.1
0

1288684.

90

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

376623.2
0

1288679.

86

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

376617.9
5

1288676.

02

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

376611.6
5

1288671.

42

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJIe3udec




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

80

376605.9
1

1288667.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376611.1
3

1288660.

52

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376611.3
4

1288660.

26

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376630.5
0

1288674.

12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

376633.1
3

1288671.

08

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo1e3udec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

376638.5
5

1288664.

80

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509




2. CBCZIEHI/IH 0 YacrTiax rpamm yTO‘lHﬂeMOFO 3€MEJIBbHOI'0 yqacnca C KallaCTPOBI)IM HOMCQ]L_)M
59:12:0010731:135

OGo3Hauenue yacTu TI'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOT0
rpaHull npoJio:xkenue (S), | MPOXO:KIEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH I'PAHUIL
OT T. J0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJIaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:135

Ne
i HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | [Inomanpk 3eMeNpHOrO y4yacTka +

BEJIMYMHA MOTPELIHOCTH ONpPEAETICHUS
2

wiontaau (P £ AP), m

430 xB.M £ 4.24 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa

AP =2*0.10 * V430 * V((1 + 1.340)/(2 * 1.34)) =

MpeIeTLHON JOIMyCTUMOM morpentHocT | 4.24
OTIpeieNieHUs TUIOIIAIU 3€METbHOTO
yuactka (AP), M

3 | Vnble cBeneHus 430

CBEI{CHI/IH 00 YTOYHHAEMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI{I/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA
PECECTPOBLIX OIIMOOK B CBEJIEHUAX 0 MECTOMOJI0KEHUH UX I'paHunn

1. CBeieHusl 0 XapaKTePHBIX TOUKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:136

3ona Ne
Cpennss ®opmy.Jibl,
KBajJpaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyuwecTByromue YTouHeHHBbIE cKasi IS pacuera
Oo6o3naue KOOpAMHATLL, M KOOpAMHATLI, M NOT'PelHoc cpeaHei
HUe Meron Th KBaJpaTHYeCK
onpeneaeHu N
XapakTepH o onpeeneHn oii
bIX TOYEK 1 NOTrPeIHOCTH
rpaHui Koop/HaT KOOpP/AMHAT | ompenejeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— - — 376585.2 | 1288628. | — 0.10 Mt=V(0.072+0
7 43 .07%)=0.10
- - - 376583.1 | 1288643. | — 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 81 .07%)=0.10
- - - 376582.7 | 1288653. | — 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 24 .07%)=0.10
— — — 376561.0 | 1288649. | — 0.10 Mt=V(0.072+0
5 51 .07%)=0.10
- - - 376562.4 | 1288639. | — 0.10 Mt=\/(0.072+0
5 64 .07%)=0.10
— — — 376558.4 | 1288638. | — 0.10 Mt=V(0.072+0
4 82 .07%)=0.10
— — — 376558.1 | 1288629. | — 0.10 Mt=V(0.07>+0
1 53 .07%)=0.10
- - - 376585.2 | 1288628. | — 0.10 Mt=\/(0.072+0




43 072)=0gH)

1 376585.1 | 1288630, - - - -
1 99

2 376583.5 | 1288641. - - - -
2 23

3 376582.6 | 1288653 — - - -
9 26

4 376561.0 | 1288649. - - - -
5 48

5 376562.4 | 1288639. - - - -
6 64

6 376554.5 | 1288638, - - - -
2 07

7 376555.2 | 1288632. - - - -
3 02

1 376585.1 | 1288630, — - - -
1 99

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:136

OGo3HayeHue 4YacTH | Topu30HTAILHOE Onucanue
rpaHui npoJio:kenue (S), | MPOXO:KTEHHS YACTH
OTT. 10 T. M rPaHMIL

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
crmopa 0 MEeCTOIMOJIOKEHU U I'PAHUIL

3€MEJIBbHOI0 y4acTKa

1

2 3

5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKA € KaJacCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:136

Ne
w/n HaumeHOoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTEPUCTUKH
1 2 3

1 | [Inomanpk 3eMeNpHOrO y4yacTKa +

BEJIMYMHA MTOTPELIHOCTH ONpeAeTICHUs
2

wionaau (P £ AP), m

530 kB.M = 4.61 xB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa

AP =2 *0.10 * 530 * \((1 + 1.092)/(2 * 1.09)) =

MpeIeTbHON JOMycTUMOM norpentHocty | 4.61
oTpejieNieHus TUIOIIAIU 3eMEIbHOTO
yudactka (AP), M’

3 | Nuble cBeneHus 488

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaXx, HGOﬁXOI[I/IMI)Ie IJISE UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MECJILHOI0 YYacTKa €

KagacTpoBbiM HoMepoMm 59:12:0010731:14

3ona Ne
Cpennss ®opmy.ibl,
C y KBaJpaTH4e | MpPUMEHEHHbIe
Obosmac ylIeCTBYIOIHE TOYHEHHbIE cKast 7IS1 pacdeTa
- KOOPAUHATBI, M KOOPAMHATBI, M MeTox norpemoc cpetmeii
omnpeneJIeHA Th KBa/IpaTH4eCK
XapaKTepH .
| omnpeaeeHu oit
BIX TOYEK
KOOPAMHAT | MOTPEeHOCTH
TrpaHuI
X Y X Y KOOPAMHAT | OIpeAeIeHus!
XapaKTepHO KOOpAMHAT
M TOYKH XapakTepHoii




(Mt), M

Touku @yl), M

4

5

6

8

376516.7
6

1288635.

06

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
N3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376519.2
2

1288637.

63

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376518.1
5

1288638.

56

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.3
9

1288640.

09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3udec
KHUX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376515.3
2

1288651.

85

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376507.6
7

1288651.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




ui)

84

376508.7
0

1288643.

92

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376513.8
4

1288644.

48

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.7
6

1288635.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

HO6

376516.5
2

1288635.

84

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

H1

376518.6
0

1288637.

93

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H2

376516.0
7

1288639.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

H3

376515.2
8

1288650.

34

Meton
CITyTHUKOB
BIX




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

85

H4

376507.7
8

1288651. | —
81

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

376508.6
1

1288643. | -
89

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reozie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

HS

376508.8
8

1288642. | -
68

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

12

376514.2
9

1288643. | —
03

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

H6

376516.5
2

1288635. | —
84

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

2. Cpegenusi 0 4aCTAX rPaHUL YTOYHAEMOI'0 3eMe/JIbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:14

OGo3navenne 9acTd | [opu3oHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHH 3eMeILHOI0
rpaHul nposiokenue (S), | MPOXOKIEHHS YACTH | CIOPA O MECTONOJIOKEHHH IPaHHII
OTT. 10 T. M rpaHu 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5




3. XapakTepucTUKU YTOUHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ Ka/1aCTPOBBIM HOMEPOM gg
59:12:0010731:14

Ne

o/ HaunMeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH 3HaYeHHe XapaAKTEePHUCTHKH
1 2 3
1 | [Inomank 3eMEeNpHOTO y4acTKa + 72 xB.M = 1.74 xB.M

BEJTMYHMHA TIOTPEITHOCTH OTIPE/ICIICHUS
2
wiomaau (P £ AP), m

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHAs A7 pacyeTa AP=2*0.10 * 72 * (1 + 1.45%)/(2 * 1.45)) = 1.74

MPEIETbHON TOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OINpEeEeIICHUS III0IAAU 3€MEJIBHOIO

2
yuactka (AP), m

3 | NHble cBeneHus 70

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUHACMbIX 3¢MECJIbHBIX YIaCTKAaX, HQOﬁXOIlI/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHNIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOT0 YYaCTKA C
KagacTpoBbiM HoMepom 59:12:0010731:16

3ona Ne
Cpenuss DopMmy.ibl,
KBajapaTtu4e NPUMEHECHHDbIC
CyuecTByomue YTouHeHHbIE cKast IS pacyeTa
O6o3nave KOOPAMHATRI, M KOOpPAMHATRI, M NOrpenHoc cpeaneii
HHE MeTOH Tb KBaJIPpaTHIECK
onpeesieHn .
XapakTepH a omnpeejieHH oii
bIX TOYEK A MNOrpeurHoCcTN
rpaHuL KoopuHaT KOOpPAUHAT onpenejieHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAUHAT
i TOUKH XapaKTepHOH
(Mp, m Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376540.8 | 1288577. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 41 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoIe3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)
— - — 376539.3 | 1288590. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
4 71 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reosie3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376537.2 | 1288590. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
0 55 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
W3MEPEHUIN




(ompenenen
W)

87

376533.8
1

1288590.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376533.7
0

1288590.

84

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376521.4
8

1288590.

89

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376514.7
8

1288590.

43

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376514.8
3

1288589.

52

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376513.1
6

12885809.

43

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376503.0
0

1288590.

77

Meton
CIIYTHUKOB

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

88

376487.4
2

1288590.

08

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376488.0
8

1288582.

17

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376489.3
8

1288572.

10

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376503.4
3

1288573.

58

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376540.8
3

1288577.

41

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376539.2
5

1288584.

92

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3udec
KHX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI

89
(ompenenen
ui)
— — — 376539.1 | 1288586. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
3 33 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reoie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)
— — — 376537.7 | 1288586. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
1 22 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376537.8 | 1288584. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
4 80 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376539.2 | 1288584. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 92 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
2 376541.4 | 1288577. | — - - - —
9 35
H1 376539.7 | 1288590. | — — — — —
5) 71
H2 376536.2 | 1288590. | — — - - —
2 75
H3 376528.4 | 1288590. | — — - - -
9 84
H4 376505.5 | 1288590. | — — — — —
6 15
HS 376494.4 | 1288590. | — — - - —
5 29
H 6 376493.4 | 1288590. | — — — — —
0 26
H7 376490.7 | 1288590. | — — — — —
8 18
H 8 376487.9 | 1288590. | — — - - -




2 09

a0

6 376489.8 | 1288572. | — - - - -
8 08

5 376492.1 | 1288572. | — - - - -
3 31

4 376494.6 | 1288572. | — - - - -
4 57

3 376537.9 | 1288576. | — — - - -
8 99

2 376541.4 | 1288577. | — — - - —
9 35

2. CBejleHUS 0 YACTSIX IPAHUIl YTOYHSAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:16

O0o3Hayenue 4acTu TopusoHTaIBLHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeTHLHOT0
TrpaHnn npoJio:kenue (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA O MECTOMOJIOKEHUH I'PAHMI]
OTT. a0 T. M rPaHMIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKA € KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:16

Ne
i HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTEPUCTUKH
1 2 3

1 | Ilmomanp 3eMeNpHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA TIOTPEIITHOCTH OTPEICIICHUS
2
momanu (P £ AP), m

816 xB.M £ 7.22 XB.M

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHAs Ul pacyera

AP =2*0.10 * V816 * V((1 + 2.84%)/(2 * 2.84)) =

MPEIeTHLHON JOIYCTUMOM MOTPEITHOCTH | 7.22
OTIpEeJIeIICHUS TUIOMIAId 3€MEIILHOTO
yuactka (AP), M2

3 | VHbIe cBeieHus 820

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HGOﬁXOIlI/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX omMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIUBI YTOYHACMOI'0 3¢MECJIbHOI0 Y4acTKa €

KagacTpoBbiM HoMepom 59:12:0010731:17

3ona Ne
Cpennss ®opmy.Jibl,
KBajJpaTuye | NpUMEHEHHbIE
CymecTByromue YTouHeHHBIC cKast ISt pacuera
O6o03na4e KOOpAHHATEI, M KOOpAHHATEI, M M MOrPenrHoc cpeaHei
HUe ceTox Th KBaJpaTHYeCK
onpeeaeHu N
XapaKTepH a onpeneneHn oi
bIX TOYEK 1 MOTPEIIHOCTH
KOOpPAMHAT
TpaHuI KOOPAMHAT | ompeneseHus
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(M, m Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376525.0 | 1288653. | Meton 0.09 Mt=v(0.062+0
8 ol CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX

reogc3n4dcc




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

91

376537.0
5

1288654.

65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06*+0
.062)=0.09

376535.0
3

1288672.

90

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376534.0
0

1288682.

19

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.09

Mt=v(0.062+0
.062)=0.09

376533.9
0

1288685.

31

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376533.7
5

1288689.

92

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo1e3udec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376526.4
4

1288687.

44

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09




376526.8
7

1288679.

63

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.09

Mt=V(0g96>+0
.062)=0.09

376522.5
9

1288679.

39

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376523.6
9

1288667.

47

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376525.0
8

1288653.

51

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

376533.8
9

1288666.

98

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376534.0
9

1288670.

97

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

376533.1
6

1288671.

07

Meton
CITyTHUKOB
BIX




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

93

376532.9
6

1288667.
06

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

376533.8
9

1288666.
98

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reozie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H1

376537.3
2

1288655.

03

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H?2

376534.6
4

1288676.

29

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

H3

376534.5
8

1288688.

46

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

376525.4
0

1288687.

85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUI
(ompenenen




ui)

94

376525.2
5

1288677. | —

64

— Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H4

376523.0
7

1288677. | —

17

— Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

HS

376524.9
6

1288654. | —

63

— Meton,
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

H1

376537.3
2

1288655. | —

03

— Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

2. CBel]eHI/Iﬂ 0 YacCTAX rpaHUull YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaIaCTPpOBLIM HOMEPOM

59:12:0010731:17

OGo3naueHune 4acTH I'opuszontanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJIbLHOTO0
TpaHull npoJioskenue (S), | MPOXOMKIEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOIOJIOKEHNH IPAHKMIL
OTT. 0 T. M rpaHu 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H1 H?2 21.43 - -
H?2 H3 12.17 - -
H3 1 9.20 - -
1 2 10.21 — -
2 H4 2.23 — -
H4 HS 22.62 - -
HS ul 12.37 - -
3. XapakTepucTUKH YTOYHAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KaJacCTPOBbIM HOMEPOM
59:12:0010731:17
r‘yi HauMeHoBaHHME XapaAKTEPUCTHKH 3HaYeHHe XapaAKTEePUCTHKH
1 2 3
1 | [Inomans 3eMeNpHOTO y4acTKa + 367 kB.M + 4.16 kB.M




BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH ONPEICIICHUS
2
womanu (P + AP), m

95

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAS I pacyeTa

AP =2 *0.09 * V367 * V(1 + 2.522)/(2 * 2.52)) =

MpeeTbHON JOMycTUMOI norperHocty | 4.16
OTIpeICIICHUS TUIOIIA TN 3€METBHOTO
yuactka (AP), M

3 | Uusle cBenenus 369

CBe)IeHI/Iﬂ 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKax, HGOﬁXO)]I/IMbIe IJIsI UCIIPaBJICHUA

PE€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBCACHUAX O MECTOIIOJOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBegeHnst 0 XapaKTepPHbIX TOYKAaX PAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4aCcTKA €

KajacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:18

3ona Ne
Cpeanss Dopmy.ibl,
KBajapaTtu4ie NPUMCEHCHHDbIC
CyumecTByomue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATRI, M KOOPAMHATLI, M TOTPeNIHoC cpenueii
HHUe MeTO}l Th KBaJIpaTHYECK
omnpeseaeHn .
XapakTepH a onpenesieHH oii
bIX TOYCK A MOrpeurHoCcTn
rpaHun KoopAuHaT KOoOpaAuHAT onmpeaeJaeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpIMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(Mp, m ToukH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376518.1 | 1288638. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
5 56 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376520.7 | 1288641. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
9 34 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)
— - — 376520.1 | 1288653. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
3 04 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376515.2 | 1288652. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 53 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoJ1e3u4ec




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

96

376515.3
2

1288651.
85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.3
9

1288640.
09

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376518.1
5

1288638.
56

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376518.6
0

1288637.
93

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

H1

376520.8
5

1288640.
36

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo1e3udec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

H2

376520.2
1

1288650.
46

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509




1 376515.2
8

1288650. | —
34

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

2 376516.0
7

1288639. | -
66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

3 376518.6
0

1288637. | —
93

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

2. CBejleHUS 0 YACTSIX IPAHUILl YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:18

O06o03HauYeHHEe YacTH

I'opusoHTansHoe

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

rpaHun npoJioxkenue (S), | MPOXOXkKAeHHsI YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOKEHUH TPAHNLL
OT T. 10 T. M 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
1 2 3

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA C KaJacCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:18

Ne
w/n HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2

1 | Ilmomanpk 3eMeNpHOTO yJacTKa +

BEJTMYMHA TTOTPEIIHOCTH OTPEIEIICHUS
2

momanu (P £ AP), m

61 xe.Mm £+ 1.91 xB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa
MPEIEIbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
onpeeNeHus MI0IAaN 3€MEJIBHOTO
yuacTka (AP), M

AP=2%0.10 * V61 * V(1 + 2.612)/(2 * 2.61)) = 1.91

3 | Uxble cBeneHus

56

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOIlI/IMbIe IJISE UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MECJILHOI0 YYaCcTKa €

3oua Ne

KagacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:20




Cpennss DopmygIbI,
KBaJgpaTnye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByromue YTouHeHHBbIC cKast 7IS1 pacdeTa
Oo6o3naue KOOPMHATRL, M KOOPAMHATLI, M MOrpenHoc cpenHeit
Hue Merox Th KBa/paTH4ecK
onpejesieHH .
XapakTepH a onpejejieHH oii
BIX TOYEK s MOTPeIHOCTH
rpaHuI KoOp/HAT KOOPIWHAT | OmNpeneIeHus
X Y X Y XapaKkTepHo KOOp/JAMHAT
H TOYKH XapakKTepHoii
(Mp, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376626.0 | 1288646. | MeTox 0.09 Mt=V(0.06*+0
4 32 CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376638.0 | 1288655. | MeTon 0.09 Mt=V(0.06>+0
3 68 CITyTHHKOB .06%)=0.09
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376641.3 | 1288658. | MeTon 0.09 Mt=V(0.06>+0
4 06 CIYTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— - — 376637.1 | 1288663. | Merox 0.09 Mt=V(0.06>+0
3 63 CIIYTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reozie3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376632.1 | 1288670. | MeTon 0.09 Mt=V(0.06*+0
2 28 CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376618.8 | 1288660. | MeTon 0.09 Mt=(0.06*+0




15

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

062)=04¥

376618.4
4

1288659.

51

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.09

Mt=V(0.062+0
.062)=0.09

376617.6
4

1288657.

33

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.09

Mt=V(0.06*+0
.062)=0.09

376617.7
4

1288655.

96

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376626.0
4

1288646.

32

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

H1

376641.9
9

1288657.
88

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H2

376639.4
3

1288661.
26

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

100

H3

376637.2
8

1288663.

86

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

4

376638.5
5

1288664.

80

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

HS5

376633.1
3

1288671.

08

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

HO6

376631.1
5

1288669.

51

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H7

376618.4
6

1288659.

56

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

H8

376617.7
5

1288657.

38

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H9

376618.1

1288656.

Meton




19

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

101

101

376618.6
4

1288655. | —
53

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

10

376626.0
9

1288646. | —
16

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

H11

376626.5
0

1288646. | —
67

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H12

376628.9
6

1288648. | —
94

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

H1

376641.9
9

1288657. | —
88

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

2. Cpegenusi 0 4aCTAX rPaHUL YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA € KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:20

O6o3HaueHue YaCTH T'opu3oHTA/ILHOE
rpaHuIl npoJo:xenue (S),
OT T. J0 T. M

Onucanne
MPOXOKIEHUS YACTH

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
crmopa 0 MECTOIMOJIOKEHUH I'PAHUIL
3€MEJIbHOT0 YYacTKa




2

3

102

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:20

Ne
i HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHUEe XapaKTEPUCTUKHU
1 2 3

1 | IInomanae 3eMeNbHOrO yyacTKa +

BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH OTPEICIICHUS
womaau (P = AP), M2

298 k.M = 3.11 kB.M

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHAs I pacyeTa

AP =2%*0.09 * V298 * V(1 + 1.012)/(2 * 1.01)) =

MpeAeTbHON JOMYCTUMOM norperHoctr | 3.11
OTIpeIeNICHUS TUIOIIA TN 3€METHHOTO
yuacTka (AP), M2

3 | UHble cBeneHus 312

CBeIleHI/IH 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKax, HGOﬁXOI[I/IMbIe IJIsI HCITPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeIleHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUILI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0o ydacTtKa ¢

KajacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:21

3ona Ne
Cpennssn Dopmybl,
KBajipaTnye | MpUMeHeHHbIE
CyuecTByomue YTouHeHHbIE cKast IS pacyeTa
Oo6o3Haue KOOPMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOrpenHoc cpenHeit
HUe Merox Th KBaJIpaTH4eCcK
onpeesieHn .
XapaKkTepH a omnpeneaeHn oii
BIX TOYEK s NOTPEeNIHOCTH
rPaHHUI KoopaHHaT KOOPAMHAT | oOmNpeneaeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
H ToOYKkH XapakTepHoii
(Mp, m ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
- - - 376591.1 | 1288659. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
9 62 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/Ie3udec
KUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
- - - 376606.2 | 1288656. | MeTon 0.10 Mt=(0.072+0
6 96 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reosie3udec
KUX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)
— — — 376608.7 | 1288660. | MeToxn 0.10 Mt=\/(0.072+0
6 14 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3nuec




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

103

376605.4
6

1288665.

99

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376600.6
0

1288676.

61

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376599.8
6

1288676.

64

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376586.7
4

1288675.

81

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376588.2
7

1288659.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo1e3udec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376591.1
9

1288659.

62

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




H1

376606.4
0

1288658.

02

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

104

H2

376608.5
5

1288660.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

376605.2
1

1288666.

72

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

376599.8
6

1288676.

64

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

H3

376586.7
4

1288675.

81

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

a4

376588.2
7

1288659.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

HS

376595.6
0

1288659.

80

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJIe3udec




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

105

H1

376606.4

0 02

1288658.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

2. Cpeenusi 0 YaCTAX rPaHUIl YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA ¢ KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:21

O0o3Hauyenue 4actu | ['opu30OHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHH 3eMeILHOI0
IrpaHuIl npoJio:keHue (S), | MPOXO:KIeHHUS YACTH | CIOPAa 0 MECTOIOJIOKEHUHU IPAHULL
OT T. 0 T. M rpaHMIl 3eMeJIbHOT0 Yy4acTKa
1 2 3 4 5
Hl H2 3.06 — —
H2 4 7.33 — —
4 5 11.27 — -
5 H3 13.15 — -
H3 H4 16.68 — -
H4 HS 7.35 — -
HS H | 10.95 — —

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSEMOI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:21

Ne
o/ HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Inomanpk 3eMeNBHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA OTPEIIHOCTH OTPEeIeIICHHUs
2

wiontaau (P £ AP), m

310 kB.M * 3.53 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJIs pacyeTa

AP=2%0.10 * V310 * V(1 + 1.123)/(2 * 1.12)) =

MpeeNIbHON JOMYCTHUMOI norpemHocT | 3.53
OIIpEeEICHNUS TJIOMAAH 3eMETBLHOTO
yuaactka (AP), M’

3 | Muble cBeneHust 293

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI[I/IMI)Ie IJISE UCIIPaBJICHUA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHUU X I'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOT0 YYacTKa €

KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:22

3ona Ne
Cpennss ®opmy.ibl,
KBajJpaTuye | NPUMEHEHHbIE
CyumecTByromue YTouHeHHBbIE
O6o3naue ckast JJISl pacyera
KOOPAHHATBI, M KOOPIAHHATHI, M Meton ..
HHe NOTPeLHoc cpenHeii
onpeneJeHn
XapakTepH a Th KBaJpaTH4YeCcK
bIX TOYEK onpeaeeHu oi
KOOPAMHAT
rpaHui X v X v 1 NOTPEeIHOCTH
KOOPAMHAT | OmpeaeaeHHs
XapaKTepHO KOOPAMHAT




1 TOYKH
(Mt)a M

XapaKkTepHoIi
Touku (M), M

4

5

6

8

376495.7
1

1288478.

21

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
N3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376498.2
0

1288478.

23

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376498.2
5

1288476.

23

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376505.8
9

1288476.

64

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3udec
KHUX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376523.2
6

1288478.

02

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376527.8
2

1288471.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




ui)

107

376541.7
0

1288474.

93

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376549.1
8

1288475.

92

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376545.8
7

1288505.

09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376510.3
6

1288502.

94

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376495.1
0

1288501.

01

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376494.8
3

1288486.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376495.4
1

1288480.

11

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

108

376495.7
1

1288478.

21

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376541.2
3

1288484.

10

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376543.9
9

1288486.

99

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376543.3
5

1288487.

67

Meton
CITYTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376540.5
7

1288484.

77

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376541.2
3

1288484.

10

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpEHUI

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen 109
W)

1 376549.2 | 1288475. | — — - — —
3 50

2 376545.8 | 1288505. | — - - - -
4 35

3 376521.3 | 1288503. | — — - - —
2 96

4 376513.3 | 1288503. | — — - - —
8 57

5 376498.9 | 1288501. | — - - - -
5 46

H1 376494.5 | 1288500. | — — — — -
9 95

H2 376495.5 | 1288479. | — — - - —
5) 61

102 376497.0 | 1288478. | — — - - —
2 26

H3 376499.0 | 1288476. | — — - — —
7 39

10 376520.2 | 1288477. | — - - - -
8 96

H4 376522.2 | 1288477. | — — - — —
9 81

8 376528.1 | 1288471. | — — - - —
7 64

9 376541.9 | 1288475. | — - - — —
8 64

1 376549.2 | 1288475. | — — - - —
3 50

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA/1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:22

OGo3navenue 4acTd | ['opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTLHOT0
rpaHun npoJio:keHue (S), | MPOXO:KIeHHUS YACTH | CIOPAa 0 MECTOIOJIOKEHUHU IPAHULL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM
59:12:0010731:22

Ne

l'[/l'l HaumenoBanue XaApaKTePUCTHKHU 3Haqe}me XapaKTCPUCTUKH
1 2 3
1 | Ilmomanpk 3eMeNBHOTO yJacTKa + 1450 xB.M = 8.07 KB.M

BEJTMYMHA TIOTPEIITHOCTH OTIPE/ICIICHUS
2
momanu (P £ AP), m

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa AP =2 *0.10 * V1450 * V(1 + 1.63%)/(2 * 1.63)) =
MpeeNIbHON AOMYCTHMOI norpemHocTH | 8.07

OTIpeIeIICHUS TUIOMIAIN 3€MEITLHOTO
yuactka (AP), M2

3 | Unble cBeneHus 1458

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXxX, HCOﬁXOI{I/IMbIe AJISE UCIIPaABJICHUA




PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHUH UX I'PAHHUIL

110

1. CBeIleHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUILI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0 ydacTtKa ¢

KagacTpoBbiM HoMepom 59:12:0010731:23

3ona Ne
Cpenusns Dopmy.ibl,
KBajapaTtu4ie NPUMEHECHHDbIC
CyuecTByomue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATRI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenueii
HUeE MeTOH Th KBaJIpaTHYECK
omnpesieeHn .
XapakTepH a onpenesieHH oii
bIX TOYCK A MOrpeurHoCcTn
rpaHuln KOOpAHHAT KOoOpaAuHAT onpeaeJaeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOpAUHAT
H TOYKH XapakTepHoii
(Mp, m ToukH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376632.1 | 1288670. | MeTon 0.09 Mt=V(0.06>+0
2 28 CITyTHHKOB .06%)=0.09
BIX
reo1e3u4ec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376629.3 | 1288673. | Meton 0.09 Mt=V(0.06>+0
3 98 CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376624.1 | 1288670. | Metox 0.09 Mt=V(0.06*+0
4 08 CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376617.5 | 1288665. | MeTon 0.09 Mt=V(0.062+0
2 78 CIIyTHUKOB .06%)=0.09
BIX
reoie3udec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376615.6 | 1288664. | MeTon 0.09 Mt=V(0.062+0
8 41 CIIyTHUKOB .06*)=0.09
BIX
reoJie3nyec
KHX




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

111

376606.2
6

1288656.

96

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.09

Mt=v(0.062+0
.062)=0.09

376608.7
8

1288654.

20

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06*+0
.062)=0.09

376614.0
4

1288653.

46

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376617.7
4

1288655.

96

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376617.6
4

1288657.

33

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376618.4
4

1288659.

51

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.09

Mt=V(0.06>+0
.062)=0.09

376618.8

1288660.

Meton

0.09

Mt=(0.06*+0




15

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

06%)=0,99

376632.1
2

1288670.
28

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.09

Mt=V(0.062+0
.062)=0.09

H1

376618.6
4

1288655.

53

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

H2

376618.1
1

1288656.

19

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H3

376617.7
5

1288657.

38

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

H4

376618.4
6

1288659.

56

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

HS5

376631.1
5

1288669.

51

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

113

HO6

376633.1
3

1288671.

08

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

a7

376630.5
0

1288674.

12

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

31

376611.3
4

1288660.

26

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

HS8

376611.1
3

1288660.

52

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H9

376606.2
6

1288656.

96

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

ul0

376608.7
0

1288654.

13

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H11

376614.6

1288652.

Meton




93

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

114

H1

376618.6
4

1288655. | —
53

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

2. CBefieHUs1 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KA/1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:23

OGo3Havenue yacTu TI'opusonranbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOT0
IpaHMLl npoJio:xkenue (S), | MPOXO:KIEHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUU I'PAHUIL
OT T. J0 T. M rPaHUIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA C KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0010731:23

Ne
o/ HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Ilnomanpk 3eMeNBHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA OTPEIIHOCTH OTPE/IEIICHUs
2

momanu (P + AP), m

160 kB.M + 2.31 kB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs IS pacyeTa

AP =2 *0.09 * V160 * \((1 + 1.26%)/(2 * 1.26)) =

MpeesIbHON AOMYCTUMOI morpemHocT | 2.31
OIIpEENICHNUS TJIOMAAHN 3eMETBHOTO
yuactka (AP), M’

3 | Uuble cBeneHust 157

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI[I/IMI)Ie IJISE UCIIPaBJICHUA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCIACHUAX 0 MECTONMOJOKCHUH X I'PAHUIL

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX 'PAHUIbI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI0 ydacTKa ¢

KajacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0010731:9

3ona Ne
Cpennss ®opmy.ibl,
C v KBajJpaTuye | MpUMeHEeHHbIE
yliecTBYoune TOYHEHHbIEe cKast st pacyera
Oo6o3naue KOOpAMHATLL, M KOOPAMHATLI, M Meron MOrpenHoc cpeanei
HuUe Th KBaJpaTH4YeCK
onpeneneHu N
XapakTepH a onpeneJieH! oit
bIX TOYEK i MOI'PEeLHOCTH
KOOpPAMHAT
rpaHui X v X v KOOPAMHAT | ompeeJeHus
XapaKTepHO KOOPAMHAT
H TOYKH XapakKTepHoii
(Mp, m touku (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8




376512.2
7

1288626.

14

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(Q.05>+0
072)=0.10

376517.4
5

1288632.

82

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.7
6

1288635.

06

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376513.8
4

1288644.

48

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376508.7
0

1288643.

92

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376496.7
1

1288642.

09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376490.0
9

1288642.

21

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJIe3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

116

376481.2
0

1288641.

59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376482.6
9

1288623.

73

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376484.5
4

1288623.

52

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376512.2
7

1288626.

14

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H1

376520.3
1

1288623.
56

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo1e3udec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

gl

376516.5
2

1288635.
84

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509




H2

376514.2
9

1288643. | —
03

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

117

H2

376508.8
8

1288642. | -
68

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

H3

376486.0
2

1288641. | —
18

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

H4

376487.5
8

1288621. | —
77

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

H1

376520.3
1

1288623. | -
56

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

2. Cpegenusi 0 4aCTAX rPaHUL YTOYHAEMOI'0 3eMe/JIbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:9

OGo3navenne yacTu T'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHuil npoJiokenne (S), | MPOXOKAECHHUS YACTH | CHOPA O MeCTOIOJIOMKEHHUH I'PAHMI]
OT T. a0 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepucTHKH YTOYHSIEMOr0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0010731:9

Ne
o/ HauMeHoBaHHME XapaAKTEePUCTHKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3




1 | I[Inomanae 3eMeNbHOTO yYacTKa +

BEJTMYMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPE/ICIICHUS
2

momanu (P £ AP), m

600 kB.M £+ 5.26 KB.M

118

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHas [l pacyera

AP =2 *0.10 * V600 * V((1 + 1.732)/(2 * 1.73)) =

MpeIeTLHON JOITyCTUMOM IMOTPenTHOCTH | 5.26
OTIpEeJIeIICHUS TUIOMIAI 3€MEIILHOTO
yuactka (AP), M2

3 | VHbIe cBeieHus 600

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUHACMbIX 3¢MECJIbHBIX YIaCTKAaX, HGOﬁXOI{I/IMble AJIS UCIIPaBJICHUA

PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOTO Y4aCTKa C
KajgacTpoBbiM HoMepoMm 59:12:0000000:20645

3ona Ne MCK-59, 30Ha 1

Cpenunsas ®opMmy.ibl,
KBaJpaTHye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByromue YTouHeHHBbIE cKast ISt pacuera
O6o3naue KOOpAMHATEI, M KOOPAHHATBI, M NOTPelHoc cpeaHei
HUe Meron Th KBaJpaTH4ecK
onpenesieHN .
XapaKTepH a omnpejejieHH oii
BIX TOYEK s MOrPeIHOCTH
rpaHuI ioopHaT KOOP/MHAT | OmpeeIeHus
X Y X Y XapakTepHo | KOOPIHHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(M, m ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376605.4 | 1288665. | MeTon 0.10 Mt=(0.072+0
6 99 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)
— — — 376613.0 | 1288671. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
4 43 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3udec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)
— — — 376623.1 | 1288679. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 22 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376631.0 | 1288685. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
8 18 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

119

376632.0
3

1288685.

70

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376622.8
1

1288697.

75

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reozie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376621.9
5

1288698.

89

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376614.0
2

1288709.

12

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376605.6
9

1288703.

82

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376606.0
9

1288703.

27

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUI
(ompenenen

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




Wid) 120

- - - 376601.1 | 1288701. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
9 11 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

— — — 376591.4 | 1288696. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
1 79 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

— — — 376597.3 | 1288683. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 84 CITyTHHKOB .07%)=0.10

BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

- - - 376600.6 | 1288676. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 61 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

— — — 376605.4 | 1288665. | Mertox 0.10 Mt=V(0.072+0
6 99 CIIyTHUKOB .07*=0.10

BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

2. Cpegenusi 0 4aCTAX rPaHULl YTOYHAEMOI'0 3eMe/JIbHOI0 Y4ACTKA € KAJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0000000:20645

OGo3navenne 9acTd | ['opu3oHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHH 3eMeILHOI0
TPaHuIl npoJiokenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTONOJIOMKEHNUH I'PAHMI]
OTT. A0 T. M IrpaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20645

HauMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH




2

121

1 | [Inomane 3eMeNpHOrO y4yacTKa +

BEJIMYMHA MOTPELUIHOCTH ONPEACICHHUS
2

momanu (P £ AP), m

911 kB.M *+ 6.04 xB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa
MPEIEIbHON TOMMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
onpeeNeHus MII0IAN 3€MEJIBHOTO
yudactka (AP), M2

6.04

AP=2%0.10 * 911 * V((1 + 1.06%/(2 * 1.06)) =

3 | UHble cBeneHus

CBeI[eHI/IH 00 YTOYHHAEMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI{I/IMbIe AJIS UCIIPaBJICHUA

PECECTPOBLIX OmMOOK B CBCIACHHUAX 0 MECTONMOJOKCHUH X I'PAHUIL

1. CBeieHusl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSAEMOI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0000000:19311

3ona Ne MCK-59, 30Ha 1

Cpennss ®opmy.Jibl,
KBaapaTu4ie NPUMEHCHHbIC
CymecTByromue YTouHeHHBIC cKast ISt pacuera
O6o03naye KOOpAMHATEI, M KOOPAHHATBI, M MOrPenrHoc cpeaHei
HHUeE MeTO}I Tb KBaJpaTH4€CK
onpenesieHn .
XapaKkTepH a omnpejejieHH oii
bIX TOYCK b NMOrpeurHoCTH
rpaHuI ioopHaT KOOpPAUHAT | OIpeae/IeHUust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(Mp, m touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
2 — — 376508.7 | 1288643. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
0 92 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo/ie3udec
KX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509
3 — — 376507.6 | 1288651. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 06 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoIe3u4ec
KHX
W3MEpEHMI
(ompenenen
ui)
45 — — 376507.2 | 1288654. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
5 66 CITyTHHKOB .07%=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376506.9 | 1288655. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 72 CIIyTHUKOB .07%)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

122

376498.6
9

1288655.

87

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376497.8
2

1288657.

87

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.4
7

1288661.

21

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376491.4
7

1288667.

59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376490.0
2

1288673.

04

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376481.5
1

1288671.

62

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosIe3u4ec
KHX
U3MEPEHUN

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen
W)

123

376477.0
7

1288670.

55

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376476.9
7

1288670.

17

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376478.8
7

1288656.

76

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376479.9
2

1288650.

86

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376480.7
6

1288648.

28

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376481.2
0

1288641.

59

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376490.0
9

1288642.

21

Meton
CIIYTHUKOB

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

124

376496.7
1

1288642.
09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376508.7
0

1288643.
92

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:19311

O0o3HayeHue 4acTu TI'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJTbHOT0
rpaHun npoJioxkenue (S), | MPOXOXkKIAeHHsI YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPAHNLL
OT T. J0 T. M rpaHuu 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA € KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0000000:19311

Ne
w/n HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Ilmomanpk 3eMenpHOTO yJacTKa +

BEJTMYMHA TIOTPEIIHOCTH OTPE/IEIICHUS
2
momanu (P = AP), m

620 xkB.M = 4.98 kB.M

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa

[IPEACIBHON JOIIYCTUMOM IIOTPELTHOCTH

OIIpEACIICHUS TUIOIAIN 3€MEIBHOTO
2

yuactka (AP), m

4.98

AP =2 *0.10 * V620 * \((1 + 1.012)/(2 * 1.01)) =

3 | Uxble cBeneHus

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOIlI/IMbIe AJISE UCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHusi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX IPAHUII YTOYHSEMOI'0 3¢MeJILHOI0 y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0000000:20001

3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1




Cpennss DopM3¥gbI,
KBaJgpaTnye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByromue YTouHeHHBbIC cKast 7IS1 pacdeTa
Oo6o3naue KOOPMHATRL, M KOOPAMHATLI, M MOrpenHoc cpenHeit
Hue Merox Th KBa/paTH4ecK
onpejesieHH .
XapakTepH a onpejejieHH oii
BIX TOYEK s MOTPeIHOCTH
rpaHuI KoOp/HAT KOOP/JAMHAT | oOmpeaejeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPIMHAT
H TOYKH XapakKTepHoii
(Mp, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376537.0 | 1288654. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
5 65 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376547.4 | 1288655. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 58 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376546.0 | 1288672. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
9 71 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— - — 376545.8 | 1288675. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
7 54 CIIYTHUKOB .07%=0.10
BIX
reozie3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376545.6 | 1288683. | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0
0 35 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376544.4 | 1288688. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0




74

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0:38

376543.6
5

1288692.

56

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376535.6
7

1288690.

72

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376535.5
0

1288691.

03

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376534.3
5

1288690.

73

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376533.7
5

1288689.

92

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376533.9
0

1288685.

31

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

127

376534.0
0

1288682.
19

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376535.0
3

1288672.
90

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376537.0
5

1288654.
65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSAEMOI0 3€MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA/1aCTPOBbIM HOMEPOM
59:12:0000000:20001

O0o3Hayenue 4actH | [opu30OHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHH 3eMeJILHOI0
rpaHu npoJio:keHue (S), | MPOXO:KIeHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOIOJIOKEHUHU IPAHULL
OT T. o0 T. M TrpaHuUIl 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢eMeJIbHOI0 Y4acTKA C KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20001

Ne
i HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Ilmomanpk 3eMenpHOTO yJacTKa +

BEJTMYMHA TIOTPEIITHOCTH OTIPE/ICIICHUS
2
momanu (P £ AP), m

399 xB.M £ 5.00 kB.M

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHAs [l pacyera

MPEETbHON TOMMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OINpeeICHUS III0IAAU 36MEJIBHOIO

2
yuactka (AP), M

5.00

AP =2 *0.10 * V399 * (1 + 2.772)/(2 * 2.77)) =

3 | Uxble cBeneHus

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXxX, HGOﬁXOIlI/IMbIe AJIS UHCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX omMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHusl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa C
KaJacTpoBbIM HoMepoM 59:12:0000000:20660




3ona Ne MCK-59, 30Ha | 128
Cpenuss ®opmy.ibl,
KBaJapaTu4ie NPUMEHCHHbBIC
CyuecTByromme YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
O6o03naue KOOpAHHATEL, M KOOpAHHATEI, M MOrpenrHoc cpenHei
HHE MeTOH Tb KBaJIpaTHIECK
onpenesieHn .
XapaKTepH a omnpeseieH oii
bIX TOYCK A NMOrpeurHoCTH
TPaHuIL KoopAuHAT KOOPIUHAT onpeaeaeHust
X Y X Y XapaKkTepHo | KOOPIHHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(Mp, m Touku (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376507.2 | 1288654. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
5 66 CITyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reozie3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
1509
— — — 376507.6 | 1288651. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
7 06 CITYTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376515.3 | 1288651. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 85 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoIe3udec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ni)
— — — 376515.2 | 1288652. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 53 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reozie3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)
— — — 376514.9 | 1288655. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
2 45 CIIyTHUKOB .07*=0.10
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen

W)




376513.5
0

1288666.

50

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(Q$5>+0
072)=0.10

376512.4
8

1288678.

05

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376490.5
4

1288673.

06

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376490.0
2

1288673.

04

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376491.4
7

1288667.

59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.4
7

1288661.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376497.8
2

1288657.

87

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJIe3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

130

376498.6
9

1288655.
87

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376506.9
3

1288655.
72

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376507.2
5

1288654.
66

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBepieHHUs1 0 YaCTAX I'PAHUL] YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA ¢ KA/1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20660

OGo3navenne yacTu I'opu3onTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHui npoJiokenue (S), | MPOX0KAEHUS YACTH | CHOPA O MECTONOJIOMKEHNUH I'PAHMI]
OT T. A0 T. M rpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KA/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20660

Ne
u/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3

1 | Inomanps 3eMeNBHOTO yyacTKa +

BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH OIPEACIICHUS
2
womanu (P + AP), m

445 k.M + 4.22 KB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAS I pacyeTa

MpeIeTbHON JOMYyCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJIeHUs TUIOIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M’

4.22

AP=2%0.10 * V445 * N((1 + 1.07%)/(2 * 1.07)) =

3 | Uusle cBenenus

CBel[eHI/Iﬂ 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaXx, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISI UHCIIPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBCACHUAX O MECTOIIOJOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapPaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIILI YTOYHACMOI'0 3¢MEJAbHOI0 y4acTKa ¢




KajacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0000000:19455 131
3ona Ne MCK-59, 30Ha 1
Cpeanss Dopmy.ibl,
KBajapaTtuuie NPUMEHCHHDbIC
CyuecTByIomue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATRI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenHoc cpenueii
HHUeE MeTO}l Tb KBaJIpaTHYECK
ornpesieeHn .
XapakTepH a onpenesieHH oii
bIX TOYECK A IMOrpeurHoCcTN
rpaHun KoopuHaT KoOpaAuHAT onmpeacJaeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(Mp, m ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376520.1 | 1288653. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 04 CITYTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHMI
(ompenenen
ui)
— — — 376525.0 | 1288653. | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0
8 ol CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)
— — — 376523.6 | 1288667. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
9 47 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376522.5 | 1288679. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 39 CITYTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376526.8 | 1288679. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
7 63 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen




ui)

132

376526.4
4

1288687.

44

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376525.1
9

1288696.

59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376505.7
0

1288696.

82

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376505.7
0

1288687.

75

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.6
3

1288688.

01

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.6
7

1288686.

30

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376518.7
6

1288668.

77

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




reoJie3uyec 133
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

- - - 376518.9 | 1288667. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
3 01 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3nuec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

— — — 376519.3 | 1288659. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
1 71 CIIyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

— — — 376519.6 | 1288656. | Merox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 62 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

— — — 376520.1 | 1288653. | MeTon 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 04 CIIyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoie3nuec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
W)

2. CBeieHHUsI 0 YACTAX IPAHUI YTOUHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:19455

OGo3Havenue yacTu I'opu3ontanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3€eMeJIbHOT0
rpaHul npoJio:kenue (S), | MPOXO:KIEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH I'PAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHul 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaaCTPOBLIM HOMEPOM
59:12:0000000:19455

Ne
n/n HaumMmeHnoBaHue XapPpaKTCePUCTUKHU 3Hauenne XapPpaKTePUCTUKH
1 2 3
1 | Imomanpk 3eMeNpHOTO y4acTKa + 389 xB.M *+ 4.46 KB.M
BEJTMYMHA TIOTPEIIHOCTH OTPEe/IeIICHUS
wionaau (P £ AP), M




2 | ®opmyna, mpuMEHEHHAas AJis pacueTa
MPEIEIbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
onpeeNeHus MII0MAaN 3€MEJIBHOTO
yudactka (AP), M2

4.46

AP =2 *0.10 * 389 *\((1 +2.072)/(2 * 2.0+

3 | Uxble cBeneHus

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHAECMBIX 3€MEJIbHbIX YYaCTKaXx, HEOﬁXOI{I/IMbIe IJISE UCIIPaBJICHUA

PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOTO Y4aCTKa C
KaJgacTpoBbiM HoMepoMm 59:12:0000000:20808

3oHa Ne MCK-59, 30Ha 1

Cpennss ®opmy.Jibl,
KBa/ipaTuye | NMpUMeHEHHbIe
CyuwecTByromue YTouHeHHBbIE cKast JIS1 pacdeTa
Oo6o3naue KOOpPIMHATRI, M KOOPAMHATLI, M NOI'PelHoc cpeaHeH
HUe Merox Th KBa/IpaTHYeCK
omnpenejeHn .
XapaKTepH a onpejejieHH oii
bIX TOYEK | MOTPEeIHOCTH
rPaHHUIL ioopAuHaT KOOP/AMHAT | oOmNpeaeJeHHst
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHWHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(My, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
— — — 376515.2 | 1288652. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
5 53 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo/ie3udec
KUX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1)
— — — 376520.1 | 1288653. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0
3 04 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KUX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)
- - - 376519.6 | 1288656. | MeTon 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 62 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
- - - 376519.3 | 1288659. | MeToxn 0.10 Mt=(0.072+0
1 71 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/ie3udec
KUX
U3MEPEHUN




(ompenenen
W)

135

376518.9
3

1288667.

01

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376518.7
6

1288668.

7

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376516.6
7

1288686.

30

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376516.6
3

1288688.

01

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376505.7
0

1288687.

75

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376505.7
0

1288696.

82

MeTton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376476.4
6

1288687.

87

Meton
CIIYTHUKOB

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

136

376477.0
4

1288671.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376477.0
7

1288670.

55

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376481.5
1

1288671.

62

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376490.0
2

1288673.

04

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376490.5
4

1288673.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376512.4
8

1288678.

05

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosIe3u4ec
KHX
U3MEPEHUN

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen
W)

137

- 376513.5

0

1288666.

50

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

— 376514.9

2

1288655.

45

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

- 376515.2

5

1288652.

53

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeieHHUs1 0 YaCTAX I'PAHUI] YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KA/1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20808

OGo3navenue YacTd | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHH 3eMeILHOI0
rpaHu nposiokenue (S), | NMPOXOKIEHHSI YACTH | CIOPA O MECTONOJIOKEHHH IPaHHII
OTT. 110 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KA/IaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20808

Ne
u/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3

1 | [Inomanpk 3eMeNpHOrO y4yacTka +

797 kB.M £ 5.65 KB.M

BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
2
womanu (P + AP), m

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs I pacyeTa

MpeeTbHON JOMYyCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJIeHUs TUIOMIAIN 3€MEITbHOTO
yuacTka (AP), M’

AP=2%0.10 * V797 * N((1 + 1.01?)/(2 * 1.01)) =

5.65

3 | UHble cBeneHus

CBC}ICHI/ISI 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCcTKax, HGOﬁXO}]IfleIe IJISI HCITPaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX O MECTOIIOJOKCHNUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHnsl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa C
KajacTpoBbIM HoMepoMm 59:12:0000000:20229

3ona Ne MCK-59, 30Ha 1




Cpennss DopMxEgbI,
KBaJgpaTnye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByromue YTouHeHHBbIC cKast 7IS1 pacdeTa
Oo6o3naue KOOPMHATRL, M KOOPAMHATLI, M MOrpenHoc cpenHeit
HHUe MeTO}I Tb KBaJapaTH4€CK
onpejesieHH .
XapaKTepH a onpejejieHH oii
bIX TOYCK A NMOrpeurHoCTH
rpaHuln KOOp/HHAT KOOpaAuHAT onmpeacJaeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPIMHAT
H TOYKH XapakKTepHoii
(Mp, m touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
59:12:000 — — — — — — —
0000:2022
9(1)
— - — 376545.1 | 1288137. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
7 16 CIIyTHUKOB .07%=0.10
BIX
reozie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376534.5 | 1288138. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
7 56 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
— — — 376538.6 | 1288135. | Meton 0.10 Mt=(0.072+0
5) 19 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/Ie3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)
— — — 376543.7 | 1288105. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
9 20 CIIYTHUKOB .07%=0.10
BIX
reosie3udec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509
— — — 376546.3 | 1288081. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 66 CITyTHHKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpEHUI




(ompenenen
W)

139

376550.2
0

1288059.

63

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376554.7
5

1288036.

60

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376545.1
7

1288137.

16

Meton
CIIYTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

59:12:000
0000:2022

9(2)

376495.7
1

1288478.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376495.4
1

1288480.

11

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376494.8
3

1288486.

66

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompeneneH

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




ui)

140

376495.1
0

1288501.

01

Meton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376493.2
7

1288519.

03

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376491.9
1

1288537.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376490.6
9

1288554.

40

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376489.3
8

1288572.

10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376488.0
8

1288582.

17

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376487.4
2

1288590.

08

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




reoJie3uyec
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

141

376484.6
7

1288619.

97

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376484.5
4

1288623.

52

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reozie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376482.6
9

1288623.

73

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10
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57

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376572.2
6

1287994.

62

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376570.1

1288018.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




72

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0,49

376570.9
5

1288021.
22

0.10 Mt=(0.072+0

072)=0.10

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

2. CBeieHHs1 0 YACTAX IPAHUL YTOUYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBLIM HOMEPOM
59:12:0000000:20229

OGo3Havenue yacTu TI'opusonranbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOT0
IpaHMLl npoJio:xkenue (S), | MPOXO:KIEHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUU I'PAHUIL
OT T. J0 T. M rPaHUIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA C KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:20229

Ne
o/ HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKHA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Ilnomanpk 3eMeNBHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA OTPEIIHOCTH OTPE/IEIICHUs
2
momanu (P £ AP), m

6658 kB.M + 29.35 KB.M

(1) 387.06 xB.M + 6.37 KB.M
(2) 6063.85 kB.M + 25.89 KB.M
(2) 206.97 xB.M + 4.18 kB.M

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHAs Ul pacyera

MpeEeTbHON IOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpeacICHUA IIoman 3¢MEJIbHOTO

2
yuactka (AP), m

AP=2%*0.10 * V6658 * V(1 + 6.312)/(2 * 6.31)) =
29.35
(1) AP =2 *0.10 * V387.06 * V(1 + 5.052)/(2 *

5.05)) = 6.37
(2) AP =2 * 0.10 * V6063.85 * V(1 + 5.342)/(2 *
5.34)) = 25.89

(2) AP =2 *0.10 * v206.97 * \((1 + 3.972)/(2 *
3.97)) = 4.18

3 | UHble cBeneHus

Caenenus 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCcTKax, Heo0XoauMBbIe J1JIs HCIIPpaBJICHUA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIIOJOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeteHHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa ¢
KagacTpoBbiM HoMepoMm 59:12:0000000:13367

3ona Ne MCK-59, 30Ha 1

O603Haue
HHUE
XapakTepH
bIX TOUYEK
I'PaHMIL

Cpennas dopMyJIbl
Mertox P PMYJIBI,
KBaJpaTHye | MpPUMeHEeHHbIE
CymecTByronue YTouHeHHEbIE ompenesieHA
cKas 1JIS pacyera
KOOPIHHATBI, M KOOPAMHATHI, M A N
MOTrPenHoC cpenHei
KOOPAMHAT
Th KBAaJ[PATHYECK




omnpe/esieHA
1
KOOpPJAUHAT
XapaKkTepHO
i TOUYKH
(Mt)9 M

of5g
MOTPENTHOCTH
ompeneeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepHoil
Touku (M), m

4

5

6

7

8

376662.3
4

1288661.

75

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376672.8
3

1288648.

13

Meton
CITYTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376723.0
2

1288582.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reo/ie3udec
KX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376782.7
9

1288505.

28

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376783.0
8

1288505.

28

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3udec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376783.9
8

1288504.

22

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3udec
KUX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

159

376795.9
9

1288490.

13

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376811.0
8

1288470.

58

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376822.7
8

1288454.

02

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376820.0
3

1288452.

02

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376818.5
3

1288451.

16

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376816.5
1

1288450.

65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376817.8

1288448.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




73

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0, 8

376827.9
5

1288435.

40

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376833.5
3

1288432.

80

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376837.0
9

1288433.

45

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376841.7
0

1288427.

64

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376853.2
3

1288413.

96

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376856.8
8

1288408.

92

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

161

376876.4
4

1288381.

88

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376878.4
2

1288381.

05

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376880.8
8

1288377.

69

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376905.1
1

1288345.

94

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376910.8
9

1288330.

24

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376904.8
4

1288328.

00

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376910.8

1288320.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




46

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0,9

376932.5
1

1288321.

05

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376936.8
3

1288321.

17

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377016.3
4

1288218.

46

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377113.7
5

1288085.

19

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377178.0
8

1288002.

42

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377240.6
2

1287921.

38

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

163

377261.6
3

1287937.

28

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

377242.6
9

1287962.

76

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377236.5
0

1287955.

39

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377218.6
0

1287977.

62

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377203.3
2

1287998.

29

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377196.3
2

1288008.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377190.8

1288015.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




89

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0,9

377190.4
0

1288015.

35

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

377160.2
6

1288060.

11

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377144.4
4

1288083.

59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377135.7
5

1288076.

78

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377073.0
6

1288163.

02

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377081.3
1

1288169.

35

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

165

377082.1
1

1288169.

96

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

377081.2
6

1288171.

20

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377057.3
5

1288206.

13

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377030.2
6

1288238.

01

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377014.6
9

1288258.

97

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376957.1
7

1288336.

44

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376939.4

1288356.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




10

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0,48

376827.1
6

1288499.

01

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376831.5
3

1288512.

66

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376818.7
2

1288527.

31

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376808.3
0

1288527.

23

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376748.5
0

1288600.

40

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376741.9
1

1288614.

05

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

167

376744.1
8

1288625.

66

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376729.1
4

1288646.

96

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376716.4
2

1288646.

04

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376670.7
4

1288696.

36

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376629.5
2

1288752.

48

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376625.3
8

1288749.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376620.9

1288754.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




64

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0,48

376625.3
8

1288758.

12

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376550.7
4

1288859.

76

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376463.0
0

1288970.

27

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376454.9
0

1288980.

46

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376445.3
5

1288992.

49

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376444.7
7

1288993.

22

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

169

376442.7
0

1288995.

90

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376362.3
3

1289099.

67

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376334.1
0

1289076.

28

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376369.4
2

1289030.

41

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376407.2
3

1288981.

83

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376415.2
6

1288971.

52

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376441.9

1288932.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




46

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0: 48

376471.1
4

1288889.

66

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376482.9
7

1288876.

55

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376489.4
8

1288869.

33

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376490.3
5

1288870.

26

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376575.7
0

1288764.

92

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376560.2
9

1288765.

37

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

171

376561.8
0

1288760.

72

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376577.0
4

1288759.

28

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376615.6
0

1288710.

84

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376614.0
2

1288709.

12

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376621.9
5

1288698.

89

Meron
CIIYTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376623.1
0

1288699.

72

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376623.9

1288698.

Meton

0.10

Mt=(0.072+0




59

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

072)=0: 9

376622.8
1

1288697.

75

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376632.0
3

1288685.

70

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376634.5
3

1288687.

06

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376643.7
3

1288675.

50

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376645.6
9

1288671.

29

Meron
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376662.3
4

1288661.

75

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

173

376672.8
3

1288648.

13

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376662.3
4

1288661.

75

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377217.6
8

1287978.

77

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

377213.9
7

1287982.

92

Meton
CITYTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

377209.9
8

1287979.

36

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377213.7
1

1287975.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




377217.6
8

1287978.

77

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(Q97>+0
.072)=0.10

376996.5
3

1288272.

83

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376992.9
5

1288277.

72

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376988.2
2

1288274.

30

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376991.7
5

1288269.

42

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376996.5
3

1288272.

83

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376910.1
5

1288385.

35

Meton
CITyTHUKOB

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

175

376906.5
3

1288389.

84

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376901.9
7

1288386.

22

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376905.6
2

1288381.

73

MeTton
CITYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376910.1
5

1288385.

35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376819.9
5

1288504.

05

Meron
CIIyTHUKOB
BbIX
reoJie3nyec
KHUx
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376816.6
1

1288508.

75

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoJie3udec
KHX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

176

376811.7
2

1288505.

63

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376815.0
7

1288500.

94

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376819.9
5

1288504.

05

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376729.7
5

1288622.

97

Meton
CITYTHHKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

376726.5
2

1288627.

81

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376721.4
6

1288624.

41

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




376724.6
8

12886109.

57

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJIe3nyec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(Q97>+0
072)=0.10

376729.7
5

1288622.

97

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376496.2
2

1288924.

71

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376495.7
4

1288927.

27

Meton
CIYTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.1
8

1288926.

79

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1509

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376493.6
6

1288924.

23

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3uyec
KHX
W3MEpPEHMI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

376496.2
2

1288924.

71

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10




reoJie3uyec 178
KHUx
W3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYaCTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:13367

O0o3Hauyenne 4acTu TI'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeIbHOT0
rpaHuL npoJio:keHue (S), | MPOXO:KIeHHUS YACTH | CIOPAa 0 MECTOIOJIOKEHUHU IPAHULL
OT T. J0 T. M rpaHuu 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKA € KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:12:0000000:13367

II/II HaunmenoBanue XaApaKTCePUCTHKHU 3Haqelme XapaKTCPUCTHKHU
1 2 3
1 | Tlmomanp 3eMeNBHOTO yJacTKa + 45402 xB.M £+ 43.22 KB.M

BEJTMYMHA TTOTPEIITHOCTH OTIPEICIICHUS
2
momasu (P £ AP), m

2 | ®opmyna, mpuMEHEHHas AJis pacueTa AP =2 *0.10 * V45402 * N((1 + 1.272)/(2 * 1.27)) =
MpeIeTbHON JOIMyCTUMOM morpentHocta | 43.22

OTIpeJIeIICHUS TUIOMIAI 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M2

3 | Uusle cBeneHns -

Onucanye MeCTONOJI0KEHHUS 3JaHUsA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBECPIICHHOI'0
CTPOUTECJILCTBA HA 3EMEJIbHOM YIACTKE

1. CBeeHust 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTypa
BH/J 00bEKTA HEIBMKUMOCTH (31aHHE, COOPYKEHHE, 00beKT He3aBePIICHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA)

3nanue
KaJ1acTpPoBblii HOMep (0003HaveHue) 59:12:0000000:2508
3oHa Ne —
CymecTByIOIHe YTouHeHHBIE Cpenn
st
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBajpa
M M THYeCK ®opmybl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
a norpe Jisl pacuera
H P Meton P A P N
oMe | Xxapak ompenes | HOCT cpeaHeii
p TepH ell)mn b KBaJIpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, koopuun | OPeTe it morpemHocTH
M M
ypa | Touek X v X v a1 JIeHUs | ompeaeJieHust
KOHT Koopau KOOPIUHAT
ypa HAT XapaKTePH oif
xapakTt | To4ku (Mt), m
epHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHHUs1, COOPYKeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA C




KaJacTPoOBbIM HOMepoM (06o3HaueHuem) 59:12:0000000:2508 179

Ne

H/II HaunmeHnoBanue XapaKTepI/ICTHKH 3Haqune XapaKTepI/ICTI/IKI/I
1 2 3
1 | Bux 00beKTa HEABMIKUMOCTH 3manue
2 | Panee mpuCBOCHHBINH -

TrOCYIapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMED 3[1aHusl, COOPYKEHUS,
00BEKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VWHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

3 | KamactpoBsrit HOMep 3emensHoro | 59:12:0010731:22,59:12:0010731:134
y4acTKa (3€MeJIbHbIX YYaCTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacToIoKEHO 3/1aHue,
COOpYyXeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHLCTBA

4 | Homep KagacTpoBOTO KBapTaia 59:12:0010731
(KamacTpoBBIX KBapTaJoORB), B
npenenaax KoToporo (KOTOPBIX)
PAacIIoIOKEHO 3/IaHKeE,
COOpYKEHHE, 00OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

5 | Anpec 31aHus, COOPYKEHHUS, [lepmckwuit kpaii, YalikoBckuii T, [lopoxkHas yi, 1 1
00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIILCTBA

MecTonooxeHne 3JaHus, -
COOpYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTENIbCTBA

,Z[OHOJIHI/ITGJILHBIe CBCICHUA O —
MECTOITIOJIOKCHU U

6 | urle cBenenus —

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsI, COOPYKCHU, o0beKTa HE3aBCPIICHHOI'0
CTPOUTECJALCTBA HA 3¢MEJIbHOM YYACTKE

1. CBereHnst 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00beKTAa HeIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI 0 CTPONTEILCTBA)

3naHue
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauvenue) 59:12:0000000:2510
3ona Ne —
CyniecTByomme YToYHEHHbIE Cl;‘:lflﬂ Dopmybi,
Home | Koopaunarsi, KoopauHnarsl, kpagpa | "PUMEHEHHbIE
pa M M Merton | Thueck | ‘0o PAcHeTa
Home | xapak cpeanen
onpees ast
p TEpH eHST Horpe | KBAAPATHYECKO
KOHT | BIX R, R, P€ 1 i norpemmnoctn
a | Touek M m | KOOPMMIL | IHHOCT | o o e nenust
Y X Y X % ar b pet
KOHT onpene KOOPIHHAT
ypa JIel:l](lﬂ XapaKTepHOi
KOOpIH Touku (Mt), m




HaT
XapaKT
epHoii
TOYKH
(Mt), m

180

2 3 4 5

8 9 10

11

2. XapakTepuCTHKHU 31aHUS, COOPY:KEeHH, 00beKTAa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJacTPoBbIM HOMepoM (o0o3HaueHunem) 59:12:0000000:2510

n/n

HaumenoBanue XapakTepucTHKHU

3HaYeHHe XapaKTepUCTUKH

2

3

By 00bexTa HEABUKUMOCTH

3anue

(CI™=Y Lan

Panee nprcBOeHHBIN
TOCYIapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMeEp 3[1aHusl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENHLCTBA (KaIaCTPOBBIH,
VHBEHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblil HOMEP 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
pAacIIoNIOKEHO 3/IaHHeE,
COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUIEHHOI'O CTPOUTEIBCTBA

59:12:0010731

:12,59:12:0010731:13

Howmep kamactpoBoro kBapraia
(kamacTpOBBIX KBApTaJOB), B
npenenaax KoToporo (KOTOPBIX)
pAacIoI0XeHO 37aHue,
COOpYKEHHE, 00OBEKT
HE3aBEPILIECHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:12:0010731

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENIbCTBA

Ilepmckuit kpaii, YalikoBckuii T, [lopokHas yi, 2 11

MecTonooXeHue 3JaHus,
COOpYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHLCTBA

I[OHOJIHI/ITGJILHLIG CBCICHUA O
MECTOITOJIOKCHU U

6

Hurlie cBenenus

Onucanye MeCTONOJI0KEHUS 3daHUsI, COOPYKCHU, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI0
CTPOUTECJALCTBA HA 3¢MEJIBHOM YYACTKE

1. CBegennst 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABMKMMOCTH (3/1aHHe, COOpPYKeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA)

3nanue
KaJacTpoBbIii HoMep (0003HaYenne) 59:12:0000000:2511
3ona Ne —
Home | Home | CymecrByromue YTouHeHHBbIE Meron | Cpean Dopmy.ibl,
p pa onpejeJ s NpUMeHeHHbIe
koHT | xapak | Koopmuuarel, | R, | Koopaunarel, | R, €HUHA KBaJapa | jd pacyera




ypa | TepH M M M M | KOOpDAUH | THYECK cpenngii
bIX ar as KBaJIpaTH4€eCKO
TOYEeK norpe | ii NOrpemIHOCTH
KOHT IIHOCT | OmpeJeJeHus!
ypa b KOOpAUHAT
onpene | XapaKTepHOH
Jenust | Touku (Mt), m
X Y X Y KOOpaH
HAT
XapaKT
epHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2. XapaKTepuCTHKH 3/1aHHUS, COOPYKeHHUsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA C
KaJacTPOBbIM HOMepoM (o0o03HaueHnem) 59:12:0000000:2511

n/n

HaumenoBanue XxapakTepucTHKHU

3HavyeHHe XapaKTepUCTUKH

2

3

Bun o0bexTa HeIBHKUMOCTH

3aHue

N~ P

Panee nmpucBoeHHBIM
TrOCYIapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMED 37aHUs1, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOT O
CTPOUTENCTBA (KadacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblit HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MeJIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
pacIoJIoKeHO 3/1aHue,
COOpYXeHHE, 00BEKT
HE3aBEPUIEHHOI'0 CTPOUTEIBCTBA

59:12:0010731:16,59:12:0010731:11

Homep kagacTpoBoro kBapraia
(KaacTpoBBIX KBAPTAJIOB), B
npezaenax KOToporo (KOTOPbIX)
PAacIIoIOKEHO 3/1aHHe,
COOpPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:12:0010731

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BbEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIILCTBA

Ilepmckuii kpaii, YalikoBckuii T, JlopokHas yi, 3 1

MecTono0XeHue 3aHus,
COOpYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTENIbCTBA

I[OHOHHI/ITGJIBHI)IG CBCICHUA O
MCCTOITOJIOXKCHU U

6

HNurle cBenenus

Onucanne MeCTOIOJI0KEHNs 3[TaHNUS, COOPYKEHHs, 00 beKTA He3aBEePIIEHHOT O
CTPOUTEIHLCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe




1. CBeeHust 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa 182
BHJ 00bEKTA HeIBMKUMOCTH (31aHHUeE, COOPYKEHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJILCTBA)

3nanue
KaJacTpPoBblii HOMep (0003HaveHue) 59:12:0000000:2514
3oHa Ne —
CyuecTBylonue YTouHneHHble CI:;HH
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYeCK ®opmyibl,
Home ast NMPUMEHEHHbIE
pa norpe AJISl pacyeTra
Home | xapak Meron LIHOCT cpenHei
p TepH onpeae: b KBa/IpaTH4YeCKO
KOHT | BIX R, R, CHH | G iipene | it morpemmocTn
KOOPAUH
ypa | TO4Yek X % M X % M ar JIeHUuA onpeaeeHus
KOHT Koopau KOOPAHHAT
ypa HaT XapaKTepHOoi
xapakrt | Touku (Mt), m
epHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2. XapakTepuCcTUKH 31aHUS, COOPYKeHHsI, 00bEKTA He3aBePIIEHHOI 0 CTPOUTEIbCTBA €
KaJacTPOBbIM HOMepoM (0603Havyennem) 59:12:0000000:2514

n/n

HanmeHnoBaHue XapaKTepHCTHKH

3HayeHUe XapaKTePUCTUKHU

2

3

Bug 00bexTa HEABUKUMOCTH

31anue

N[~ | P

Panee npucBoeHHbII
rOCYJIapCTBEHHBINA YUETHBIN
HOMEp 3/1aHusl, COOPYKEHUS,
00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEINLCTBA (KadacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblil HOMEP 3€METBLHOTO
y4yacTKa (3eMeJbHbIX Y4aCTKOB), B
IrpaHULIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:12:0000000:19455,59:12:0010731:17,59:12:0000000:20
808

Howmep xamactpoBoro kBaprana
(KagacTpoBBIX KBapTajoOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPBIX)
PAacIIOJIOKEHO 3/IaHKE,
COOpYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:12:0010731

Anpec 31aHus, COOPYKEHUs,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

[lepmckuii kpaii, HaitkoBckuii T, JlopoxxHas yi, 6 1

MecTonooXeHue 3aHus,




COOpYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

183

,Z[OHOJIHI/ITGJIBHBIG CBCICHUA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

HNurle cBenenus

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 31aHUsI, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI0
CTPOUTECJALCTBA HA 3¢MEJIbHOM YYACTKE

1. CBeteHnst 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00beKTAa HeJIBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI 0 CTPONTEILCTBA)

(KalacTpOBBIX KBAPTAJIOB), B

3nanue
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenune) 59:12:0000000:2518
3ona Ne —
CymecTByomue YTOouHeHHbIe CI;?H
Koopaunarel, Koopaunarel, KBaJpa
M M THYECK dopmy.ibl,
Home as NpUMEeHEeHHbIe
pa Meron norpe Aqst pacyera
Home | xapak onpexne: IIHOCT cpeaHen
p TepH b KBa/IpaTH4YeCKO
KOHT | BIX R, R, G| onpene | it morpemmocTy
ypa | Touek X Y M X Y m | KOOPAMH - o s ornpeneJeHus
KOHT ar KOOPIH KOOpPAMHAT
ypa HaT XapaKkTepHOi
xapakTt | Touku (Mt), m
epHoii
TOUYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
2. XapaKTepuCTHKH 3/1aHUs, COOPYKeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI 0 CTPOUTEILCTBA C
KaJacTPoBbIM HOMepoM (00o3HaueHunem) 59:12:0000000:2518
iﬁl HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTUKH 3HavyeHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObeKTa HEABMIKUMOCTH 3manue
2 | Panee mpuCBOCHHBINH -
rOCYIapCTBEHHbBIN YUETHBIN
HOMED 3/1aHusl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HEe3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaIaCTPOBBIH,
VWHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)
3 | KagactpoBslit HOMep 3emensHoro | 59:12:0000000:20645
y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacIoIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYXeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 | Homep KagacTpoBOTO KBapTaia 59:12:0010731




npeaenax KOToporo (KOTOPhIX)
PacIoIoXKeHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

184

Anpec 31aHus, COOPY>KEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOHTENBCTBA

[lepmckwuit kpaii, YalikoBckuii T, JlopoxkHas yi, 9 1

MecTonooXeHne 3aHus,
COOpYXKEHHsI, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGJ'II)HBIG CBCICHUA O
MCCTOITOJIOKCHU N

6

HNurnle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOJIOKEHNS 3aHUsI, COOPYKeHHUsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT 0
CTPOUTEIHLCTBA HA 3eMeJbHOM YYACTKe

1. CBeiennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYypa
BH/I 00beKTA HEIBU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHNEe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA)

3naHue
KaJacTpoBbIii HOMep (0003HaveHue) 59:12:0010731:8
3ona Ne —
CyniecTByOIIHe YTouHeHHBIe CI;eHJIH
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBaZpa
M M THYeCK ®opmybl,
Home ast NpPHMEHEHHBbIE
pa norpe AJs pacyeTa
Home | xapak Meron LHIHOCT cpeaHei
p TepH onpexed b KBaJpaTH4eCcKO
KOHT | BIX R, R, SR onpene | it morpemmocTH
KOOPAUH
ypa | TO4YekK X % M X Y M ar JIeHus onpeaejeHus
KOHT KOOpAHU KOOpAUHAT
ypa HAT XapaKTepHo#
xapakTt | To4ku (Mt), m
epHOii
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2. XapaKTepUCTHKH 3J1aHHS, COOPYKEHHS, 00bEKTAa He3aBEePIICHHOI0 CTPOUTEIBCTBA C
pom (o0603Hauennem) 59:12:0010731:8

KagaCcTPpOBbIM HOME

Ne

o/ HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaYeHHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 | Bug 00beKTa HEABMKUMOCTH 3maHue
2 | Panee npucBOCHHBIN —

rOCYIapCTBEHHBINA YUETHBIN
HOMEp 3[1aHusl, COOPYKEHUS,
00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEINILCTBA (KadacTPOBbIH,
MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIN
HOMED)




KagacTpoBblit HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacIoJoKeHO 3/1aHue,
COOpY)KEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

185

Howmep kanmactpoBoro kBapraia
(kamacTpoOBBIX KBApTaJOB), B
npejaenax KOToporo (KOTOPHIX)
pAacIIoNIOKEHO 3/1aHKe,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:12:0010731

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA

Ilepmckuii kpait, HarikoBckuii T, JlopoxHas yi

MecTono0XeHue 3aHus,
COOPYKEHHsI, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

,Z[OHOJIHI/ITGJIBHI)IG CBCICHUA O
MCCTOIIOJIOKCHHN

Hurbie cBenennsa




Cxema <paHUY 3EME/IbHbIX I:]‘-IEICI'HKOE]

59'12f0000000f20229(3)

5912 ‘00000002022 I

kS

L

_________________________ E'—_—————————— -
59:12:0000000:20229(2) &

YcnobHble 0003HaYeHUS:

- ['paHUUbl 0Bpa3yeMbIx 3eMefbHbIX Y4acmKob

-['paHuubl 3eMenbHbIX y4acmkob no cbedenusm EMPH

- I_D[]HUU.bI UMOYHAEMBIX 3EMENBHBIX QLIGCIT]KDE]

5 ~ YenobHell HOMEP UMOYHSEMO20 3BMENLHO20 Y4aCMmKa
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